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Battery and Charging Precautions

« Do not charge if the charging port, power adapter, or power outlet is wet. Read the user manual carefully before charging.

« Before charging, turn off the scooter or make sure it is not running.

« Do not use any third-party battery or power adapter.

« Charge at a temperature between 0°C and 45°C. Failure to properly charge the scooter within the specified temperature range could
damage the battery.

« Do not dismantle, repair, or modify the battery on your own, as it contains hazardous substances.

« If you are not planning to use the scooter for an extended period, turn it off, fully charge it, and store it in a cool, dry place. To prevent
damage from over-discharging, charge your scooter at least once every two months.

Précautions a prendre avec la batterie et lors de la charge

« Ne chargez pas si le port de charge, I'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé. Lisez soigneusement le manuel d'utilisation
avant de charger.

« Avant de charger, éteignez la trottinette ou assurez-vous qu'elle ne fonctionne pas.

« N'utilisez pas de batterie ou d'adaptateur secteur tiers.

« Chargez a une température comprise entre 0 °C et 45 °C. Manquer de charger correctement la trottinette dans la plage de température
spécifiée pourrait endommager la batterie.

« Veuillez ne pas démonter, réparer ou modifier vous-méme la batterie, car elle contient des substances dangereuses.

« Sivous envisagez de ne pas utiliser la trottinette pendant une longue période, éteignez-la, chargez-la entiérement et rangez-la dans un
endroit frais et sec. Pour éviter d'endommager la trottinette des suites d'une décharge excessive, chargez la trottinette au moins une fois
tous les deux mois.

Precauciones sobre la bateriay la carga

« No cargue la bateria si el puerto de carga, el adaptador de corriente o la toma de corriente estan mojados. Lea atentamente el manual de
usuario antes de cargar.

« Antes de cargar, apague el patinete eléctrico o aseglirese de que no esta en marcha.

« No utilice ninguna bateria o adaptador de corriente de terceros.

« Cargue a una temperatura entre 0 °Cy 45 °C. Si no carga correctamente el patinete eléctrico dentro del intervalo de temperatura
especificado, podria dafiar la bateria.

« No desmonte, repare ni modifique la bateria por su cuenta, ya que contiene sustancias peligrosas.

« Sino va a utilizar el patinete eléctrico durante un periodo prolongado, apaguelo, carguelo completamente y guardelo en un lugar fresco y
seco. Para evitar dafios por sobredescarga, cargue su patinete eléctrico al menos una vez cada dos meses.

Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTY NPY NCNONb30BaHNM 1 3apAaKe akkyMynaTopa

« He 3apsxaiite akkymynaTop, ecnv pasbem ANa 3apaaku, aaantep NUTaHUa A po3eTka nuTaHna Mokpole. Nepes 3apaakoit BHUMaTeNnbHo
03HaKOMbTeCb C PyKOBOACTBOM Mosb3oBartens.

« Mepen 3apAAKON BbIKNIOYNTE CAMOKAT W yGeANTECH, YTO OH HEMOABUKEH.

« He ucnon biyﬁTe AKKyMyNnATOp Unn agantep NnNTaHA Npou3BoACTBa CTOPOHHUX KOMNaHni.

« 3apaaky cneayet nponssoanTs npu Temnepatype ot 0 °C ao 45 °C. HecobnioaeHne ykazaHHOro AuanasoHa Temneparyp Bo BpeMs 3apaakv
camMokaTta MOXeT NPUBECTN K NOBPEeXAEeHUI0 akKyMynaTopa.

« He pas6upaiite, He peMOHTVpYiTe N He MOANULIPYIATE aKKyMyNATOP CAMOCTOATENbHO, TaK Kak OH COAEPXXUT OMNacHbIe BELEeCTBa.

« Ecnu Bbl He nnaHupyeTte N0Nb30BaTbCA CaMOKaTOM B Te4eHne ANUTe/IbHOro neprnoja BpeMeHN, BbiK/lo4nTe ero, NoJIHOCTbIO 3apAaanTe n
XpaHuTe B CyXOM NpoxnafiHoM MecTe. B Lenax npefoTspalieHns NnoBpexaeHna camokara oT Ype3MepHOii paspaaku 3apaxaiiTte ero He
pexe oAHOro pasa B iBa mecsaua.



Voorzorgsmaatregelen voor de accu en het opladen

« Niet opladen als de oplaadpoort, voedingsadapter of het stopcontact nat is. Lees de gebruikershandleiding zorgvuldig door alvorens op te
laden.

« Schakel de step uit voordat u deze oplaadt of zorg ervoor dat deze niet draait.

« Gebruik geen accu of voedingsadapter van derden.

« Opladen bij een temperatuur tussen 0°C en 45°C. Als u de step niet op de juiste wijze oplaadt binnen het aangegeven temperatuurbereik,
kan de accu beschadigd raken.

« De accu niet zelf uit elkaar halen, repareren of wijzigen, aangezien deze gevaarlijke stoffen bevat.

« Als uvan plan bent de step langere tijd niet te gebruiken, zet deze dan uit, laad deze volledig op en bewaar deze op een koele, droge plaats.
Om schade door overmatig ontladen te voorkomen, dient u uw step minimaal één keer per twee maanden op te laden.

MpaBuna 6e3neku wopo 6atapei Ta 3apsamKaHHA

« He 3apanxaiite, AKILO NOPT ANA 3apAAXaHHA, aaanTep XnBNeHHA abo po3eTka enekTpomepexi Bonori. lepea 3apaaxaHHAM yBaXHO
npouuTaiite NnocibHMK KOpyCcTyBaya.

« [epep 3apaaXaHHAM BUMKHITb camokaT abo nepekoHawTecs, Wo BiH He NpaLioe.

« He BukopucToByiite 6atapeio abo agantep XnBNEHHA CTOPOHHIX BUPOBHWKIB.

« 3apsapxaiite npu Temnepartypi ig 0 °C fo 45 °C. flkiwo camokart He 3apAaaXKaTUMETbCA HaJIeXXHUM YMHOM y BKa3aHOMY AianasoHi Temneparyp,
6artapes Moxe 6yTV NOWKOmKEHA.

« He po36upaiiTe, He peMOHTYITe Ta He 3MiHIOITe 6aTapeto CamMOoCTiliHO, OCKINbKM BOHA MICTUTb HEGE3MeYHi pe4oBUHN.

« AKWIO BU He NnaHyeTe BUKOPVCTOBYBATI CaMOKaT NPOTArOM TPMBAJIOTO Yacy, BUMKHITb /I0r0, MOBHICTIO 3apAAiTh | 36epiraiiTe B NpoXonoaHOMY
cyxomy micui. LLLo6 3ano6irti NowwKomKeHHIo Yepe3 HaAMIpHY po3psAKY, 3apaaxaliTe CBili caMoKaT npuHariMHi pas Ha ABa MicAL.

Precaugdes relativas a bateria e ao carregamento

« N&o carregar se a porta de carregamento, o transformador ou a tomada de corrente estiverem molhados. Leia atentamente o manual do
utilizador antes de carregar o aparelho.

« Antes de carregar, desligue a trotinete ou certifique-se de que néo esta a funcionar.

« Néo utilize uma bateria ou transformador de terceiros.

- Carregue a uma temperatura entre 0 °C e 45 °C. Se ndo carregar corretamente a trotinete dentro do limite de temperatura especificado,
pode danificar a bateria.

« N&do desmonte, repare ou modifique a bateria de forma auténoma, porque contém substancias perigosas.

« Se ndo estiver a planear utilizar a trotinete durante um longo periodo de tempo, desligue-a, carregue-a totalmente e guarde-a num local
fresco e seco. Para evitar danos causados por descarga excessiva, carregue a trotinete pelo menos uma vez de dois em dois meses.

Bezpeé&nostni vystrahy tykajici se baterie a nabijeni

« Nenabijejte, pokud je nabijeci port, napajeci adaptér nebo napéjeci zasuvka mokra. Pfed nabijenim si peclivé prectéte uzivatelskou
prirucku.

« Pfed nabijenim kolobéZku vypnéte nebo se ujistéte, Ze neni v provozu.

« Nepouzivejte baterie ani napajeci adaptér jinych vyrobcu.

« Nabijejte pfi teploté mezi 0 °C a 45 °C. Pfi nespravném nabijeni kolobézky v uvedeném teplotnim rozmezi by mohlo dojit k poskozeni
baterie.

« Baterii sami nerozebirejte, neopravujte ani neupravujte, protoze obsahuje nebezpeéné latky.

« Pokud kolobézku neplanujete del$i dobu pouZzivat, vypnéte ji, pIné ji nabijte a uloZte ji na chladném a suchém misté. Abyste zabranili
poskozeniv disledku nadmérného vybiti, nabijejte kolobézku alespori jednou za dva mésice.
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Environmental Notice

The scooter contains a rechargeable lithium-ion battery pack, which will cause harm to the environment when being discarded.

To properly dispose of the scooter, follow the instructions below and ask a professional to remove the battery pack from the

scooter:

1. Make sure to use up the battery before removing it. Disconnect the scooter from power, and then unscrew and remove the
bottom cover.

2. Unplug the battery connector to remove it. Do not damage the battery case to avoid injury.

3. Take the removed battery to the professional recycling facility to properly dispose of it.

Avis environnemental

La trottinette contient un bloc de batterie au lithium-ion rechargeable qui nuira a I'environnement si elle y est mise au rebut.

Pour I'élimination appropriée de la trottinette, suivez les instructions suivantes et demandez a un professionnel de retirer le

bloc de batterie de la trottinette :

1. Assurez-vous d'épuiser la batterie avant de la retirer. Déconnectez la trottinette de la source d'alimentation, puis dévissez et
retirez le couvercle inférieur.

2. Débranchez le connecteur de batterie pour I'enlever. N'endommagez pas le boitier de la batterie pour éviter des blessures.

3. Amenez la batterie retirée aupres d'un centre de recyclage professionnel pour son élimination appropriée.

Aviso ambiental

El patinete eléctrico contiene un paquete de baterias recargables de iones de litio, que causara dafios al medio ambiente cuando

se deseche. Para desechar correctamente el patinete eléctrico, siga las siguientes instrucciones y pida a un profesional que retire

el paquete de baterias del patinete eléctrico:

1. Asegurese de agotar la bateria antes de retirarla. Desconecte el patinete eléctrico de la corriente y, a continuacion,
desenrosque y retire la tapa inferior.

2. Desenchufe el conector de la bateria para extraerla. No dafie la caja de |a bateria para evitar lesiones.

3. Lleve la bateria extraida a un centro de reciclaje profesional para deshacerse de ella correctamente.

NHdopmaumsa 06 ytnamsaumm

B camokate ncrnonb3yetcA nepesapaxaemasn NNTUR-NOHHAaA aKKymynAatopHas 6aTapeﬂ, BblﬁpaCbIBaHVIe KOTODOVI HaHeceT

Bpen Opr)KaIOLLlEVI cpege. Y106b1 npaBuibHO yTUIN3NPOBAaTb CaMoKar, C}'IEIZWVITE NpUBEAEHHbBIM H/XKE NHCTPYKLUMAM 1 06paTVITECb K

cneunanncty and cHATNA aKKyMyﬂFlTOpHOﬁ 6aTapem C camMokara:

1. I'Iepe,u n3BnevyeHnem akkymynAatopa yﬁe,ElVITECb, YTO OH MONHOCTbIO PaspAXeH. OTKnouMTE camokar oT nuTaHus, a 3atem
OTKPYTUTE U CHUMUTE HNXXHIOKO KPbILIKY.

2. OTCOEJJVIHIATE COeJJ,VIHVITeJ'IbeIVI npoBoA akKymynaTtopa, 4yTOObI CHATB €ro. CTapaVlTer He NoBpeanTb KOpnyc akKyMynaTopa,
4yTOObI HE nony4ynTb TpaBmy.

3. OTHecuTe CHATBIN AaKKyMynATop B CI'IeLLVIaﬂVISVIpOBaHHbIVI NYHKT yTUAn3aunn ana ero I'IpaBVI}'IbHOVI ymmansauumn.

Milieuverklaring

De step bevat oplaadbare lithium-ion accu’s, die schadelijk zijn voor het milieu als deze worden weggegooid. Volg de

onderstaande instructies voor het correct weggooien van de step en vraag een professional om de accu's uit de step

te verwijderen:

1. Zorg ervoor dat de accu leeg is voordat u deze verwijderd. Koppel de step los van de voeding en schroef vervolgens
de onderkant los en verwijder deze.

2. Koppel de accuconnector los om deze te verwijderen. Beschadig de accuhouder niet om letsel te voorkomen.

3. Breng de verwijderde accu naar een professioneel recyclingbedrijf om deze op de juiste wijze af te voeren.



3axucT goBkinna

Camokart MicTWTb nepesapaaxXyBaHWii NiTi-ioHHNIA 6aTapeiiHunii 610K, AKNIA 3aBAAE WKOAN HABKONNLWHBOMY

cepefioBuLLY, AKLWO Horo BUKMHYTW. LLLo6 npaBuabHO yT1nidyBaTyi caMoKar, AOTPYMYINTECS HaBeeHVX HVKYe IHCTPYKLin

inonpocitb paxisua BUNHATK 6aTapeiiHnii 610K i3 camokara:

1. Mepw Hix BUAMaTK 6aTapeto, NnepekoHaiTecs, Wo BOHA NOBHICTIO po3pamkeHa. Big'eaHarite camokar Bif )KMBNeHHS, a
noTiM BiIKPYTiThb i 3HIMITb HUXKHIO KPULLIKY.

2. Bin'enHaiite pos'em 6atapef, Wwob BuitHATK i. He nowkoabTe kopnyc 6aTapei, wob He TpaBMyBaTUCA.

3. BinHecitb BUiiHATY 6aTapelo Ha npodeciiiHy nepepobky Ana HanexHoi ytunisauii.

Avisos ambientais

A trotinete contém uma bateria recarregavel de iGes de litio, que causara danos ao ambiente quando for eliminada.

Para eliminar corretamente a trotinete, siga as instrugdes abaixo e pega a um profissional para remover a bateria da

trotinete:

1. Certifique-se de que gasta a bateria antes de a retirar. Desligue a trotinete da alimentacdo e, em seguida, desaperte
e retire a tampa inferior.

2. Desligue o conetor da bateria para a retirar. Nao danificar a caixa da bateria para evitar ferimentos.

3. Leve a bateria removida a um centro de reciclagem profissional para a eliminar corretamente.

Oznameni o Zivotnim prostredi

Kolobézka obsahuje dobijeci lithium-iontovou baterii, jejiz likvidace poskozuje Zivotni prostredi. Chcete-li kolobézku spravné
zlikvidovat, postupujte podle nize uvedenych pokynt a pozadejte odbornika o vyjmuti baterie z kolob&zky:

1. Pred vyjmutim baterie se ujistéte, Ze je vybita. Odpojte kolobézku od napajeni a poté odsroubujte a sejméte spodni kryt.

2. Odpojte konektor baterii a vyjméte ji. Neposkozujte pouzdro baterie, aby nedoslo ke zranéni.

3. Vyjmutou baterii odneste do odborného recykla¢niho zafizeni, kde ji fadné zlikviduji.
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Do not Try Dangerous Actions/Ne tentez pas de réaliser des actions dangereuses/
No intente realizar maniobras peligrosas//36eraiite onacHoro BoxaeHusa/Voer geen
gevaarlijke handelingen uit/He BrkoHyiiTe Hebe3neuHux piin/Nao tente efetuar agdes
perigosas/Nepokousejte se 0 nebezpecéné Gkony/s bzl OlS =l s Y

riding.

® Wear a helmet, elbow pads and knee pads before

Portez un casque, des coudiéres et des
genouilléres avant de la conduire.

Use casco, coderas y rodilleras mientras usa el
patinete eléctrico.

MNepes Hayanom e3fbl HafEHbLTE WIEM,
HaNIOKOTHVKMN N HAaKONIEHHUKM.

Draag een helm, elleboogbeschermers en
kniebeschermers voor u gaat rijden.

Mepep noizakoto HaaiBanTe WONOM, HANOKITHUKN
Ta HaKONIHHVIKW.

Utilize capacete, cotoveleiras e joelheiras antes
de conduzir a trotinete.

Pred jizdou si nasadte pfilbu, chranice loktt a
kolen.
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Do not ride with anyone else, including children.

Ne roulez pas avec une autre personne, notamment
des enfants.

No conduzca con nadie mas, incluidos los nifios.

He eapuTe Ha camokate ¢ maccaxvpom, B TOM Y1CTIE C
pebeHKom.

Rijd niet samen met iemand op de step, inclusief
kinderen.

He karaiiteca Ha camokari 3 nacaxupamu, 3okpema
AiTbMU.

Circule sozinho e sem companhia, incluindo criangas.
Nejezdéte s nikym dal$im, véetné déti.
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Do not hang bags or other heavy stuff on the
handlebar.

N'accrochez pas de sacs ou autres objets lourds
sur le guidon.

No cuelgue bolsas ni nada pesado en el manillar.

He BelwaiiTe ploksaku 1 ipyrue Taxesnsle
npeaMeThbl Ha pyJib.

Hang geen tassen of andere zware spullen aan
het stuur.

He BiwaiiTe cyMKy um iHWI BaXKi NpeAMeTN Ha
Kepmo.

Nao pendure sacos ou outros objetos pesados
no guiador.

Na fiditka nezavésuijte tasky ani jiné tézké véci.

sgiall Gle ALEH! bl (oo 1y of ilaxl Gles

Unless otherwise authorized by the local laws,

it is forbidden and illegal to ride on public roads,

motorways, and expressways.

Sauf autorisation contraire par la législation locale,

il estinterdit et illégal de circuler sur les voies

publiques, les autoroutes et les voies rapides.

A menos que las leyes locales autoricen lo contrario,

estd prohibido y es ilegal circular por vias publicas,

autopistas y autovias.

Ecnv B MeCTHbIX 3aKOHaX He AOMYCKaeTCs VHOE,

€3A1Tb M0 A0pPOram o6LLero nonb3oBaHus,

aBTOCTpafam 1 CKOPOCTHbIM aBTOMarucTpansim

3anpeLyeHo.

Tenzij er andere regels gelden volgens de lokale

wetgeving, is het verboden enillegaal om op openbare

wegen, autowegen en autosnelwegen te rijden.

AKwWwo micLeBMMM 3aKOHaMK He nepefdayeHo

iHwWwe, 3a60POHEHO i He3aKOHHO i3ANTY NO Aoporax

3araNbHOro KOpYCTYBaHHA, aBTOCTPajax Ta

WBWAKICHNX aBTOMAricTpansx.

Exceto nos casos permitidos pela lei local, é proibi-

do circular em estradas publicas, autoestradas e

vias réapidas.

Pokud mistni zakony nepovoluji jinak, je zakazano

a nezakonné jezdit po verejnych komunikacich,

dalnicich a rychlostnich silnicich.
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Do not ride the scooter with one or both hands off the
handlebar, or with only one foot.

Ne conduisez pas la trottinette avec une ou les deux
mains retirées du guidon, ou avec un seul pied.

No conduzca el patinete eléctrico con una o ambas
manos fuera del manillar, o con un solo pie.

He karaiitech Ha camokare, CTOS TO/IbKO Ha
OJHOII HOTE, VNIV C OAHOI NGO ABYMS pyKamu, HE
KacalowmMmMncs pyns.

Rijd niet op de step met één of beide handen van het
stuur, of met slechts één voet.

HeinbTe Ha camokari, He TpYMaloun ofHY 41 06MABI
PYKU 3a KepMo abo nuile ofHy Hory.

N&o conduzir a trotinete com uma ou ambas as maos
fora do guiador, ou com apenas um pé.

Nejezdéte na kolobéZce s jednou nebo obéma rukama
mimo fiditka nebo pouze s jednou nohou.
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Do not use mobile phone or wear earphones
when operating the scooter.

N'utilisez pas votre téléphone et ne portez pas
d'écouteurs lorsque vous utilisez la trottinette.

No use el mévil ni auriculares cuando esté
usando el patinete eléctrico.

He nonb3yitech Mo6unbHbIM TENeoHOM 1
He HajieBalTe HayLLIHVKM BO BPEMS e3/bl Ha
camokare.

Gebruik geen mobiele telefoon en draag geen
oordopjes tijdens het bedienen van de step.

He kopucTyiiteca mobinbHum TenedoHom abo
HaByLWHWKaMK 3a KEpMOM camokarTa.

Nao utilize teleméveis nem auriculares
durante a utilizagdo da trotinete.

Pi fizeni kolobézky nepouzivejte mobilni
telefon ani nenoste sluchatka.
<l 391 Olelow 5155 of Jgaxall ilgll pazius ¥
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When riding on uneven roads or in other poor road conditions, make sure to slow down as you ride over it or get off and
walk with the scooter. To reduce the risk of accidents, ride your scooter on smooth surfaces that are free of potholes.

Lorsque vous conduisez sur des routes déformées ou sur d'autres routes en mauvais état, veuillez ralentir pendant
que vous étes dessus ou descendre et marcher avec la trottinette. Pour réduire le risque d'accidents, conduisez la
trottinette sur des surfaces lisses dépourvues de nids-de-poule.

Cuando circule por carreteras irregulares o en otras condiciones deficientes, aseglrese de reducir la velocidad al pasar
por encima o bajese y camine con el patinete eléctrico. Para reducir el riesgo de accidentes, conduzca su patinete
eléctrico por superficies lisas y sin baches.

Bo BpemMA ABMXEHNA NO HepOBHOIZ Aopore nnu B Apyrnx nioXmx 4OPOXHbIX yCN0BUAX 06s3aTeNbHO CHMXalTe CKOpPOCTb
Ha MJIoXmnx ydacTkax nnu coﬁnme C camokarta v katute ero. Ytobbl CHU3UTb PUCK HECYACTHbIX C/ly4aes, Karamntecb Ha
camokKare o poBHOI NMOBEPXHOCTY, B KOTOPOW HET BbIGOUH.

Wanneer u op oneffen wegen of in andere slechte wegomstandigheden rijdt, zorg er dan voor dat u langzamer gaat
rijden als u eroverheen rijdt, of stap af en loop met de step. Om het risico op ongelukken te verkleinen, rij met uw step
op een gelijke ondergrond zonder kuilen in het wegdek.

Mig yac i3a1 No HepiBHMX foporax a6o B iHWYX NOraHUX LOPOXKHIX yMOBax 060B'AI3KOBO CMOBINbHIONTE WBWAKICTb, KON
BU ifleTe no Hiln, abo 3iiAiTh i npoiaiTbeca 3 camokaTom. LLLo6 3MeHW TN pU3nK HelacHUX BUNaAKiB, i34iTb HAa caMmokaTi
rNafaKuMy noBepxHAMYN 6e3 BU6OTH.

Ao conduzir em estradas irregulares ou noutras condigdes de estrada deficientes, certifique-se de que abranda ao
passar por cima delas ou desca e ande com a trotinete. Para reduzir o risco de acidentes, conduzir a trotinete em
superficies lisas e sem buracos.

P¥i jizdé po nerovnych cestach nebo v jinych $patnych podminkach na silnici nezapomerite zpomalit, kdyz prekazky

prejizdite, nebo z kolobézky sesednéte a jdéte s ni pésky. Abyste sniZili riziko nehody, jezdéte na kolobézce po hladkém

povrchu bez vymold.
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Avoid hitting your head on door frames,
elevators, and other overhead obstacles.

Attention a ne pas vous cogner la téte contre
les encadrements de portes, les ascenseurs et
autres obstacles en hauteur.

Tenga cuidado de no golpearse la cabeza con
los marcos de las puertas, ascensores y otros
obstaculos elevados.

BynbTe 0CTOPOXHbI, 4TOBbI He yapuTbCa
rofIoBoOVi 0 IBEPHYI0 KOPOBKY B NOMeELEHUN,
nndTe nnn o Apyrue 06beKTbI.

Kijk uit dat u uw hoofd niet stoot aan
deurkozijnen, liften en andere obstakels boven
uw hoofd.

BynbTe 06epexHi, wob He BAapnUTUCA roN0Boi 06
0/1BiPOK Y MpUMilLeHHi 4v NidTi, a TakoX 06 iHwWi
npeaMeTU Hag, rooBok.

Evite bater com a cabega em umbrais de portas,
elevadores e outros obstaculos suspensos.

Vyvarujte se narazu hlavou do ramt dvefi, vytaht
ajinych nadzemnich prekazek.

.65Vl @lgallg sclaally wlgll Olylbl d...ui_; ol s
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Do not ride in the rain. Do not ride through
puddles or any other (water) obstacles.

Ne roulez pas sous la pluie. Ne traversez pas les
flagues d'eau ou tout autre obstacle (aquatique).

No conduzca bajo la lluvia. No pase por charcos
ni por otros obstaculos liquidos.

He e3pwnTe B foxanueyto norogy. He npoesxainte
yepes yXu v apyrue (BoAHble) NPenaTcTBuA.

Rijd niet als het regent. Rijd niet door
regenplassen of andere (natte) obstakels.

He karavitecs B gowoBsy noroay. He inbTe uepes
Kanoxi 4 byab-AKi iHWi (BOAHI) Nepewkoaw.

Nao circule com tempo de chuva. N&o circule por
cima de pogas ou outros obstaculos (com agua).

Nejezdéte za desté. Nejezdéte pies kaluze anijiné
(vodni) prekazky.

ol 50 6l pae S0Sdly 103 ¥ shroll § yigSeudl iS5 Y
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Do not exceed the scooter's specified maximum
payload (120 kg).

Ne dépassez pas le poids maximum spécifié de la
trottinette (120 kg).

No supere la carga util maxima especificada del
patinete eléctrico (120 kg).

He npeBbilwariTe ykaszaHHy0 MaKCManbHy0
[onycTUMYto Harpy3ky Ha camokart (120 kr).

Overschrijd het opgegeven maximale
laadvermogen van de step (120 kg) niet.

He nepesuiyiiTe BKazaHy MakcumasbHy
BaHTaxonignomHict camokara (120 kr).

Nao exceda a carga util maxima especificada para a
trotinete (120 kg).

Neprekracujte maximalni uzite¢né zatizeni
kolobézky (120 kg).

(pls 120) ,59Sudl 833xall g0l Ugall jglanss ¥

Do not touch the mechanical brake.
Ne touchez pas au frein mécanique.
No toque el freno mecanico.

He kacaiiTecb TOpMO3HOI0 MexaHu3ma.
Raak de mechanische rem niet aan.

He Topkaritecs MexaHi4HOro ranbma.
Né&o toque no travao mecanico.
Nedotykejte se mechanické brzdy.

AS0IGall Jolpall Guols ¥

Do not accelerate when going downhill, and brake in time to slow down. When on a steep slope, you need
to step off the scooter and push.

N'accélérez pas en descente, et freinez a temps pour ralentir. Sur une pente raide, vous devez descendre
de la trottinette et pousser.

No acelere cuando vaya cuesta abajo y frene a tiempo para reducir la velocidad. Cuando se encuentre en
una pendiente pronunciada, debera bajarse del patinete eléctrico y empujarlo.

He yCKOpﬂIZTer npwn cnycke C ropku v BOBpemMA TOpMO3unTe, YTO6bI 3amMeannTb Xoa. Ha KPYyTOM yKNnoHe
coiauTe c camokara 1 KatuTe ero.

Schakel niet naar een hogere versnelling wanneer u bergafwaarts rijdt en rem tijdig af. Bij steile hellingen
moet u afstappen en de step voortduwen.

He npuckoptoiitecs nif yac cnycky 3 ripku Ta B4aCHO NpuranbMoByiiTe, o6 ynoBinbHUTY pyx. Ha kpyTomy
CXuUNi NOTPi6HO 3iiiTV 3 camokara i WTOBXaTu ioro.

Nao acelere durante as descidas e efetue travagens atempadas. Sempre que se deparar com uma subida
ingreme, é necessario sair da trotinete para a empurrar.

P¥i jizdé z kopce nezrychlujte a véas brzdéte, abyste zpomalili. P¥i jizdé v prudkém svahu je tfeba z kolobézky
sesednout a tlacit.

dsbag yelull o Josil dlile sl yazio ple Josill ieg el cuoliall SBgll § Jolsall abg yaxio o Josil sie gylusss ¥
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Do not drink and drive. Riding a scooter while under the
influence of alcohol or other substances is strictly prohibited.

Ne conduisez pas en état d'ivresse. Conduire la trottinette
sous l'influence de I'alcool ou d'autres substances est
strictement interdit.

No bebay conduzca. Esta terminantemente prohibido
conducir un patinete eléctrico bajo los efectos del alcohol u
otras sustancias.

He ynpasnsiite camokatom B HETPE3BOM BuAE. YNpaBneHve
€amOoKaTOM B COCTOSIHVW aIKOr0IbHOrO WU MHOTO
HapKOTNYECKOTO OMbAHEHUS KATErOPUYECKN 3anpeLyeHo.

Rij niet onder de invloed van alcohol. Het is ten strengste
verboden om op een step te rijden terwijl u onder invioed bent
van alcohol of andere middelen.

He nuiite 3a kepmom. Kateropn4Ho 3abopoHAETbCA i3aUTH Ha
camokKari B CTaHi ankoroNbHOro cn'aHiHHA abo niz BniMBom
HWMUX peyoBUH.

N3o beba e conduza. E estritamente proibido conduzir uma
trotinete sob a influéncia de alcool ou de outras substancias.

Nejezdéte pod vlivem alkoholu. Jizda na kolobézce pod vlivem
alkoholu nebo jinych latek je prisné zakazana.

slgo ol Jgodll 436 s gl wgSy Bl Lato giay .5ga5 Colg Lt ¥
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Do not keep your feet on the rear mudguard.

Ne laissez pas vos pieds sur le garde-boue
arriere.

No coloque el pie sobre el guardabarros
trasero.

He cTtaBbTe HOr Ha 3afiHWI BGPbI3roBUK.

Zet uw voeten niet op het spatbord aan de
achterkant.

He HacTynaiiTe Ha 3afiHiii 6pV3KOBUK.

Néo coloque os pés no guarda-lamas
traseiro.

Nedrzte nohy na zadnim blatniku.

Gl ool Gl Gl cliosd 65
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Do not try riding up or down stairs, nor try jumping
over obstacles.

Ne tentez pas de monter ou de descendre les
escaliers avec votre trottinette ni de sauter
par-dessus des obstacles.

No intente subir ni bajar escaleras, ni saltar
obstaculos.

He e3aute Ha camokarte no fectTHyLam 1 He
nbiTatech nepenpbirneatb 4Yepes NpenATCTBUA.

Probeer geen trappen op of af te rijden en spring
niet over obstakels.

He karalitecs Ha camokarti cxoaamu Ta He
Hamaraiitecs nepectpnbyBarti nepewKoan.

Nao tente subir ou descer escadas com a
trotinete nem saltar sobre obstaculos.

Nepokousejte se jezdit po schodech nahoru nebo
dold, ani se nepokousejte pieskakovat prekazky.

88 348l ol g ol 3920 2yl Gle oSl Jols ¥
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Do not press the accelerator when you are
walking alongside the scooter.

N’appuyez pas sur I'accélérateur lorsque vous
marchez a coté de la trottinette.

No pise el acelerador cuando camine junto al
patinete eléctrico.

He Haxumaiite Ha pblyar rasa, korga apuraetecb
newKom pAaaom ¢ camoKaTom.

Druk niet op de versneller wanneer u naast de
step loopt.

He HaTuckaiTe KHOMKY akcenepaTopa, Konu
neTe nopAag i3 camokaTom.

Né&o pressione o acelerador enquanto caminha
ao lado da trotinete.

Nestladujte akcelator, kdyZ jdete vedle
kolobé&zky.
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Electric Scooter

Trottinette électrique assemblée
Patinete eléctrico
3nekTpocamokar

Elektrische step

EnexTpunyHmMin camokar
Trotinete elétrica

Elektricka kolobézka

Shoes Hew
Specifications Theoretical Mileage Tag
Caractéristiques Etiquette de kilométrage théorique
Especificaciones Kilometraje tedrico
TexHnueckue BuipKa ¢ pacueTHbIM 3anacom xoaia
XapaKTepucTvkm Theoretisch kilometerstandlabel

Specificaties TeopeTnuHuiA npo6ir

XapakTepuctuki Etiqueta de quilometragem tedrica
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Allen Key Screw x 5 Battery Charger
11
Clé Allen ¢ {/Si:Easre) Chargeur de batterie
Llave Allen (1de rechange) Cargador de la bateria
Tornillo x 5
LLlecTrpaHHbIi knioy (1de repuesto) 3apsAgHoe yCTponcTBO
Inbussleutel Buht x 5, Acculader
(13anacHoit)
Topuesuii Koy Schroef x 5 3apAaHwWii NpucTpin ans
1 -
Chave Allen ﬁarme:ﬁ;‘ie; 6arapei
Imbusovy kg (1 3anachuii) Carregador de bateria
. Parafuso x 5 Nabijegka baterii
ol gliae (1€ de reserva) .
Sroub x5 )bl o>l
(1je nahradni)
5x elp
Ole 1)

Note: lllustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and
functions may vary due to product enhancements.
Remarque: Les illustrations du produit, les accessoires et l'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement
fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.
Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El
productoy las funciones actuales pueden variar debido a mejoras del producto.
MpuMeyaHue: MATCTPaLVM U3AENNA, KOMIIEKTYIOWMX 1 NOJb30BaTENbCKOrO MHTEpdelica B pyKOBOACTBE MO/b30BaTeNA NPeACTaBAEHbI
NCKNIOYNTENIbHO B 03HAKOMUTENbHbIX LeNsax. CDaKTVIHeCKI/Ie XapakTepucTukn I'Ipl/lﬁopa nero d)yHKU,I/II/I MOFyT OT/IN4aTbCA B CBA3UN C
YNy4IEHUAMM NPOAYKTa.
Opmerking: Afbeeldingen van het product, accessoires en Ul in de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie. Het daadwerkelijke
product en de functionaliteit kunnen variéren door productverbeteringen.
MpumiTka. IntocTpauii Bupoby, npunaaan Ta KopUcTyBaLbKoro iHTepdeicy, HaBeAeHi B LibOMY MOCIBHMKY KOpUCTyBaya, NpU3Ha4YeHo
BUK/IOYHO ANA AOBIAKN. DaKTUYHWIA BUPIG | HOro GpyHKUIT MOXYTb BiAPI3HATUCA Yepes noAanbliue BAOCKOHANEHHS.
Nota: As ilustragdes do produto, os acessoérios e a interface de utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro
produto e respetivas fungdes podem variar consoante os melhoramentos.
Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a uzivatelského rozhrani v uzivatelské pfiruéce slouzi pouze k referenénim ticeltim. Skuteény
vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylepsenim vyrobku lisit.
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() Accelerator
Accélérateur
Acelerador
Pbiyar rasa
Versneller
KHonka akcenepatopa
Acelerador
Gas

& ruall

(2 Control Panel
Tableau de bord
Panel de control

MaHenb ynpaenexus
Bedieningspaneel
MaHenb kepyBaHHsA
Painel de controlo
Ovladaci panel

il dog)

(3 Power Button

bouton d'alimentation
botoén de encendido
KHonka nutanua
Aan-/uitknop

KHonka xvBneHHaA
Botdo de alimentacao
Tlacitko napajeni
lll 39
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Buckle

Systeme d'attache
Hebilla

Ckoba

Gesp

Ckoba

Fivela

Spona

e

Taillight

Feu arriére

Luz trasera
3apHuii doHapb
Achterlicht
3agHs dpapa
Farol traseiro
Zadni svétlo
oAl Zlaall

Battery Compartment
Compartiment a batterie
Compartimento de la bateria
Ortcek 6aTapeu

Batterijvakje

BatapeiiHuii Biacik
Compartimento da bateria
Prostor pro baterii

bl gz

Headlight
Phare

Faro delantero
MNepepHas dapa
Koplamp
MepepHs dapa
Farol dianteiro
Svétlomet
ool zluaall

(5 Deck
Repose-pied
Plataforma
Mnatdopma
Plateau
Mnatdpopma
Plataforma
Paluba
saclall

Rear Mudguard
Garde-boue arriére
Guardabarros trasero
3agHniA 6pbI3roBuK
Spatbord aan de achterkant
3apHili 6pn3KoBUK
Guarda-lamas traseiro
Zadni blatnik
Al ol Gl

@ Kickstand
Béquille
Patilla
MoaHoXxKa
Standaard
MigHixka
Descanso
Stojanek

Ao

Scooter Bell
Sonnette de la trottinette

Timbre del patinete eléctrico

CurHanbHbIh 3BOHOK
Stepbel

CurrHanbHUin A3BOHUK
Campainha da trotinete
Zvonek na kolobézce
Pl o,z

(6 Hook
Crochet
Gancho
Kpiovok
Haak
lauok
Gancho
Hak
Slazdl

(® Wheel Motor
Moteur-roue
Motor de la rueda
MoTtop-koneco
Wielmotor
KonicHnit pguryH
Motor da roda
Motor kola
Axall =0

(1 Handlebar
Guidon
Manillar
Pynb
Stuur
Kepmo
Guiador
Riditka
sgdall

(5 Brake Lever

Levier de frein
Palanca de freno
Peluar Topmosa
Remhendel

Baxinb ranbma
Alavanca do travdo
Brzdova paka
Jolyall gl



Stem
Potence
Eje
PyneBas ctoiika
Stuurpen
Crilika
Haste
Predstavec
il

Front Fork
Fourche avant
Horquilla delantera
Bunka nepeaHeii ocn
Voorvork
MepenHs Bunka
Suspensdo dianteira
Predni vidlice
sololll asgadl

@ Winglight Indicating

Voyant latéral indiquant

(@ Quick Release Lever

Levier de libération rapide
Palanca de liberacién rapida
Pbiyar ¢pukcatopa
Snelspanhendel

Baxinb dikcatopa

Alavanca de remogéo rapida
Rychloupinaci packa
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Front Wheel
Roue avant
Rueda frontal
MNepenHee koneco
Voorwiel
MepepHe Koneco
Roda dianteira
Predni kolo
dsololll dlxall

Indicador de la luz del intermitente
Mcnonb3oBaHue yKasaTteneit nosopoTa

Richtingaanwijzer aangeven

KyTOBa namna
Indicador da luz de asa

Indikace bocnich svétel

Uil c.6 o

Quick Release Lever Lock

Verrou du levier de libération rapide
Cierre de la palanca de liberacion rapida
3amok pblyara ¢pukcaropa
Vergrendeling van de snelspanhendel
3amok Baxens dikcatopa

Bloqueio da alavanca de remogao rapida
Zamek rychloupinaci packy
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Mechanical Brake
Frein mécanique
Freno mecanico
TopMO3HOI MexaHn3M
Mechanische rem
MexaHiuHe ranbmo
Travdo mecanico
Mechanicka brzda
Aall Jolyall
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MaHenb ynpaBneHuns v kHonka nutaHnsa/Bedieningspaneel en aan-/uitknop/MaHenb kepyBaHHs Ta KHoMKa
xweneHHs/Painel de controlo e bot&o de alimentagdo/Ovladaci panel a tlagitko napajeni/adlall 9 el &gl
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@ Power Button: Press the button to turn the scooter on, and hold the button for 2 to 3 seconds to turn the scooter off. When

the scooter is on, press the button to turn on/off the headlight and taillight, and press twice to cycle through the riding

modes.

Bouton d'alimentation : appuyez sur le bouton pour démarrer la trottinette, et maintenez-le enfoncé pendant 2 a 3 secondes

pour I'éteindre. Lorsque la trottinette est sous tension, appuyez sur le bouton pour allumer ou éteindre le phare et le feu

arriére et appuyez deux fois pour parcourir les modes de conduite.

Boton de encendido: Pulse el boton para encender el patinete eléctrico y manténgalo pulsado durante 2 o 3 segundos para apagarlo.

Cuando el patinete eléctrico esté encendido, pulse el botén para encender/apagar el faro delanteroy la luz trasera, y ptlselo dos

veces para pasar por los modos de conduccion.

KHonka nuTaHna: HAXXMUTE KHOMKY OAWH pas, 4ToGbl BKIIOYMTL CAMOKAT, U YAepXu1BaiTe ee B Te4eHne 2-3 CeKyHJ, 4To6bl

BbIK/IOYNTb ero. Korja camoKkar BKIYEH, HAXMUTE KHOMKY ANA BKIOYEHUA/BbIKNOYEHNA NepeHelt dapbl v 3aaHero doHaps,

VAN HaXXMUTe ee iBaX/bl 1A NepekioyeHNA Mexy pexvimamu espl.

Aan-/uitknop: Druk op de knop om de step in te schakelen en houd de knop 2 tot 3 seconden ingedrukt om de step uit te

schakelen. Wanneer de step is ingeschakeld, druk op de knop om de koplamp en het achterlicht aan/uit te schakelen. Druk

twee keer op de knop om tussen de rijstanden te schakelen.

KHonka XU1BNeHHSA: HATUCHITL KHOMKY, W06 YBIMKHYTV CaMoKaT, i yTpUMYyITe KHOMKY NPOTAroM 2-3 CeKyH, o6 BUMKHYTY

camokar. Konv camokar yBiMKHEHO, HaTVCHITb Lil0 KHOMKY, W06 YBIMKHYTU U/ BAMKHYTU NepefHIo Ta 3aaHio ¢papu. Hatuckaiite

il ABIYi, WO6 NepeMmnKaTUCA MiX pexuMamu i3au.

Botdo de alimentagdo: Prima o botdo para ligar a trotinete e mantenha-o premido durante 2 a 3 segundos para desliga-la.

Quando a trotinete estiver ligada, prima o botdo para ligar/desligar o farol dianteiro e traseiro, e prima duas vezes para

percorrer os modos.

Tlacitko napajeni: Stisknutim tlacitka kolobézku zapnete a podrzenim tlacitka po dobu 2 az 3 sekund kolobézku vypnete. Kdyz

je kolobézka zapnut, stisknutim tlacitka zapnete/vypnete predni a zadni svétlo a dvojim stisknutim pfepinate rezimy jizdy.
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@ Speedometer: It displays the current speed when the scooter is working. When the scooter has an issue, it displays an error

code. When the scooter is charging, it displays the current battery level.

Le compteur de vitesse : il affiche la vitesse a laquelle vous roulez lorsque |a trottinette fonctionne. Lorsque la trottinette
présente un probléme, un code d'erreur s'affiche. Lorsque la trottinette charge, le niveau de batterie s'affiche.

Velocimetro: Muestra la velocidad actual cuando el patinete eléctrico esta en funcionamiento. Cuando el patinete eléctrico
tiene un problema, muestra un cédigo de error. Cuando el patinete eléctrico se esta cargando, muestra el nivel de bateria
actual.

CnunpgomeTp: 3aech oTobpaxaeTcs Tekylas CKOpoCTb BO Bpems paboTbl camokara. Ecnv c camokatom Bo3Hvkna npobnema,
Ha cnupomeTpe oTobpaxkaercs Koa owmnbku. Bo Bpems 3apaaku camokara Ha HeM oTobpaxkaeTcs TeKyLMiA ypoBeHb 3apaaa
akkymynaTopa.

Snelheidsmeter: Geeft de huidige snelheid van de step aan tijdens het rijden. Bij problemen met de step wordt een foutcode
weergegeven. Tijdens het opladen wordt het huidige accuniveau van de step weergegeven.

CnipomeTp: Bifjo6paxae NOTOYHY WBWUAKICTb, KONV caMmokaT nepebysae B poboyomy pexumi. Binobpaxae koa nomMmunku, konm
BMHVKae npobnema nig yac pob6oTu camokara. Binobpaxae notouHni piseHb 3apafy 6atapei nig yac 3apagxaHHA camokara.

Velocimetro: Apresenta a velocidade atual sempre que a trotinete estiver em funcionamento. Sempre que ocorrer um
problema com a trotinete, apresenta um cédigo de erro. Sempre que a trotinete estiver a carregar, apresenta o nivel de
bateria atual.

Rychlomér: Zobrazuje aktualni rychlost, kdyzZ je kolobéZzka v provozu. Kdyz ma kolobézka problém, zobrazi kod chyby. Kdyz se
kolobézka nabiji, zobrazuje aktualni Groveri nabiti baterie.
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Riding Mode: £ is for walking mode, and its maximum speed is about 6 km/h; the taillight will blink when this mode is
enabled. D is for standard mode, and its maximum speed is about 15 km/h. S is for sport mode, and its maximum speed is
about 25 km/h. The scooter has high speed in S mode, and it is recommended to use it after mastering the riding skills.

Mode de conduite: 4 est destiné au mode piéton et sa vitesse maximale est d'environ 6 km/h ; le feu arriére clignotera
lorsque ce mode est activé. D est destiné au mode standard et sa vitesse maximale est d'environ 15 km/h. S est destiné

au mode sport et sa vitesse maximale est d’environ 25 km/h. La trottinette dispose d'une vitesse élevée en mode S. Il est
recommandé de I'utiliser aprés avoir maitrisé les aptitudes de conduite.

Modo Paseo: 4 es para el modo paseo, y su velocidad maxima es de unos 6 km/h; la luz trasera parpadeara cuando este modo
esté activado. D es para el modo estandar, y su velocidad maxima es de unos 15 km/h. S es el modo deportivo, y su velocidad
maxima es de unos 25 km/h. El patinete eléctrico tiene una gran velocidad en el modo S, y se recomienda utilizarlo después de
dominar las habilidades de conduccion.

Pexxnm eagpl: 4 0603HaYaeT pexuviM newexoaa, npu KOTOPOM MakcyManbHas CKOPOCTb ABVKEHUSA COCTABASET OKONO 6
KM/4. 3aaHui poHapb byAeT MUraTh, Kora aToT pexum BkaloyeH. D — cTtaHaapTHbIN pexxuM. MakcrimanbHas ckopocTb B
3TOM peXwuMe orpaHunyeHa 15 km/4. S — cnopTUBHbIV pexxvim. MakcrmanbHas CKopocTb B 3TOM pexuvme okono 25 km/u. B
CMOPTVIBHOM peXXMMe CamMOKaT MOXET ABUraTbCA C BbICOKOM CKOPOCTbI0. PeKoMeHyeTCA akTVBUPOBATb ATOT PEXUM TONIbKO
nocre 0CBOEHWSA HaBbIKOB €3/bl.

Rijstand: 4 staat voor de loopstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 6 km/u; het achterlicht knippert
wanneer deze stand is ingeschakeld. D staat voor standaardstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 15
km/u. S staat voor sportstand en de maximumsnelheid ervan bedraagt ongeveer 25 km/u. De step heeft een hoge snelheid
in de S-stand en het wordt aanbevolen om deze te gebruiken nadat u de rijvaardigheden onder de knie heeft.

Pexxnm izgu: £ o3sHayae pexxvm xonbbw, Moro MakcrmanbHa WBUAKICTb 6 KM/TOA; KONy BBIMKHYTO Ll pexum, 3aaHs dapa

3abnvmae. D npusHayeHnii Ana cTaHAapTHOrO PEXUMY, a MOro MakcumanbHa WBUAKICTb CTaHOBWTbL 6n3bko 15 km/roa. S

NpuU3HaYeHnin 418 CNOPTUBHOMO PEXVMY, a I0ro MakcrMabHa WBWAKICTb CTaHOBUTL 6n13bko 25 km/roa. Camokar mae

BMCOKY WBWUAKICTb B peXuMi S, TOMy 1I0ro peKOMEHAYETbCA BUKOPUCTOBYBATY NiCAA OCBOEHHA HABMYOK 131,

Modo de condugdo: #destina-se ao modo pedestre, com uma velocidade maxima de 6 km/h; o farol traseiro ira piscar

quando este modo estiver ativado. D corresponde ao modo normal e a sua velocidade méaxima é de cerca de 15 km/h. S

é para o modo desportivo e a sua velocidade maxima é de cerca de 25 km/h. A trotinete tem uma velocidade elevada no

modo S e recomenda-se a sua utilizagdo depois de dominar as capacidades de condugéo.

Rezim jizdy: #&je uréen pro rezim chiize a jeho maximalni rychlost je pfiblizné 6 km/h; pfi zapnuti tohoto rezimu blika zadni

svétlo. D je pro standardni rezim a jeho maximalni rychlost je pfiblizné 15 km/h. S znamena sportovni rezim a jeho maximalni

rychlost je pfiblizné 25 km/h. Kolobézka ma v rezimu S vysokou rychlost a doporuéujeme ji pouzivat az po zvladnutijizdnich

dovednosti.
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Error Notification: When the wrench icon displays red, it indicates that the scooter has an error.

Erreur de notification : lorsque I'icéne de clé a molette affiche en rouge, cela indique que la trottinette rencontre une erreur.

Notificacion de error: Cuando el icono de la llave inglesa se muestra en rojo, indica que el patinete eléctrico tiene un error.

YBejoMneHe 06 oLNBKe: 3aropeBLINICA KPACHbIN 3HAYOK ra@UHOTO KiTloua yKa3biBaeT Ha BO3HNKHOBEHME OLINGKM B camoKaTe.

Foutmelding: Als het moersleutelpictogram rood is, betekent dit dat de step een fout heeft.

CI'IOBiLL[eHHﬂ NPO NOMUNKY: AKLLO 3HAYOK ralilkoBOro Kioya CBiTUTbCA 4YepBOHUM, Y p060Ti CamMoKaTa BUHWMKIa NOMWIIKa.

Notificagdo de erro: Quando o icone da chave inglesa aparece a vermelho, significa que a trotinete tem um erro.

Upozornéni na chybu: Kdyz se ikona klice zobrazi ervené, znamena to, Ze kolobézka méa chybu.
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Temperature Warning: If the battery temperature is too high or too low, the thermometer icon will be on. This will result in
reduced acceleration and possibly charging issues. Use or charge the scooter after its battery temperature returns to the
normal operating range.

Avertissement de température : si la température de la batterie est trop élevée ou trop basse, I'icone de thermométre sera
allumée. Cette situation entrainera une baisse de I'accélération et éventuellement des problémes de charge. Utilisez ou
chargez la trottinette aprés que la température de sa batterie est revenue a la plage de température normale.

Advertencia de temperatura: Si la temperatura de la bateria es demasiado alta o demasiado baja, se encendera el icono del
termdémetro. Esto provocara una reduccion de la aceleracion y posibles problemas de carga. Utilice o cargue el patinete
eléctrico una vez que la temperatura de la bateria vuelva al rango de funcionamiento normal.

MpeaynpexaeHve o Temnepatype: B Ciyyae Neperpesa uim nepeoxnaxaeHns akkyMyasaTopa 3aroputcs 3Ha4oK TepMoMeTpa.
OT0 NPVIBEAET K CHXKEHUNI0 MaKCUManbHON CKOPOCTU 1 BO3MOXHBIM Npobiiemam ¢ 3apagkoit. Vicnonb3yinTe unv 3apsxante
camokar rocJie Toro, Kak Temneparypa akkyMyisaTopa BepHETCA B HOpMasnbHbIi paboumnii AranasoH.
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Temperatuurwaarschuwing: Als de accutemperatuur te hoog of te laag is, brandt het thermometerpictogram. Dit leidt ertoe
dat u minder snel optrekt en mogelijk problemen krijgt met opladen. Gebruik of laad de step op nadat de accutemperatuur
weer binnen het normale werkingsbereik ligt.

MonepesKeHHs Npo Temmnepartypy: AKWO Temnepatypa 6atapei 3aHaATo BUCOKa ab0 3aHaATO HU3bKa, 3HAYOK TepMOMETpa
6yae ceituTncs. MeperpiBaHHs NPU3BOANTD [0 NOBIbHILIONO NPYCKOPEHHS Ta MOXE CPUUYNHUTUA NPOGAEMM i3 3apAMKAHHAM.
BuvikopvicToByiiTe abo 3apsamKaliTe camokar nicas Toro, sik Temneparypa 6arapei noBepHeTbCsA 40 HOPMabHOro Po604oro
flianasoHy.

Aviso de temperatura: Se a temperatura da bateria for demasiado alta ou demasiado baixa, o icone do termémetro acende-se.
Isto ira resultar numa aceleragao reduzida e em possiveis problemas de carregamento. Utilizar ou carregar a trotinete quando
atemperatura da bateria voltar ao intervalo de funcionamento normal.

Varovani ohledné teploty: Pokud je teplota baterie pfili§ vysoka nebo pfilis nizka, sviti ikona teploméru. To bude mit za

nasledek snizenou akceleraci a pfipadné problémy s nabijenim. KolobéZku pouZivejte nebo nabijejte az poté, co se jeji

teplota baterie vrati do normalniho provozniho rozsahu.
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Tire Pressure Reminder: When the icon is on, it indicates that the tires need to be inflated. After connecting the scooter to the
Xiaomi Home app, you can set the tire pressure reminder frequency or disable this function. The default reminder frequency
is once every 30 days.

Rappel de pression des pneus: Si l'icone est allumée, elle indique que les pneus doivent étre gonflés. Aprés avoir connecté
la trottinette a I'application Xiaomi Home, vous pouvez définir la fréquence de rappel de pression des pneus ou désactiver
cette fonction. La fréquence de rappel par défaut est d'une fois tous les 30 jours.

Recordatorio de presion de neumaticos: Cuando el icono esté4 encendido, indica que los neumaticos necesitan ser inflados.
Después de conectar el patinete eléctrico a la aplicacion Xiaomi Home, puede establecer la frecuencia de recordatorio de
presion de neumaticos o desactivar esta funcion. La frecuencia de recordatorio por defecto es una vez cada 30 dias.

HanomviHaHwe o aaBneHwn B WinHax (PyHTb Ha KBaAPaTHbIV AOIM): FOpAWMIA 3HAYOK 03HAYAET, YTO WVHbI HEO6XOANMO
Hakauartb. [locne noaknYeHNa camokara K npunoxeHuto Xiaomi Home, Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb 4aCTOTY HAaNOMVHaHWA O
[laBNEHNM B LWUIMHAX UK OTKIKYNTL 3Ty BYHKUMI0. YacToTa HanoM1MHaHNii No yMonyaHuio — oaviH pas B 30 AHei.

Bandenspanning herinnering: Wanneer het pictogram brandt, betekent dit dat de banden opgepompt moeten worden.

Nadat de step verbonden is met de Xiaomi Home app kunt u de frequentie voor de bandenspanning herinnering instellen

or deze functie uitschakelen. De standaard frequentie voor de herinnering is één keer in de 30 dagen.

HarapyBay npo Tick y wuHax: Koam 3HayoK CBITUTbCS, Lie 03HaYae, Wo WyHU NoTPiBHO Hakayatw. Micas niakalyeHHs

camokara fjo fofarka Xiaomi Home Bv MoXeTe BCTAHOBWTY 4acTOTy HaragyBaHHs Mpo TUCK Y WiHax abo BUMKHYTH Lo

dyHKujlo. YacToTa HaragyBaHb 3a 3aMOBYYBaHHAM — 0AWH pa3 Ha 30 aHiB.

Lembrete da pressdo dos pneus: Quando o icone esta ligado, significa que os pneus precisam de ser enchidos. Depois de ligar

atrotinete a aplicagdo Xiaomi Home, pode definir a frequéncia do lembrete da pressao dos pneus ou desativar esta fungdo. A

frequéncia predefinida do lembrete é de uma vez a cada 30 dias.

Pripomenuti tlaku v pneumatikach: Kdyz ikona sviti, znamena to, Ze je tfeba nahustit pneumatiky. Po pfipojeni kolobézky

k aplikaci Xiaomi Home m(iZete nastavit frekvenci pfipominani tlaku v pneumatikéach nebo tuto funkci vypnout. Vychozi

frekvence pfipominek je jednou za 30 dni.
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@ Battery Level: The battery power is indicated by 5 bars, each representing approximately 20% of a full battery.

Niveau de batterie : la puissance de la batterie est indiquée par 5 barres, chacune représentant environ 20 % d'une batterie
entiérement chargée.

Nivel de bateria: La carga de la bateria se indica mediante 5 barras, cada una de las cuales representa aproximadamente el
20 % de una bateria llena.

YpoBeHb 3apsAzia akkyMynAaTopa: 3apsAa akkyMynAaTopa npeAcTaBieH B BUe 5 N0N10COK, KaXAas U3 KOTOPbIX COCTaBnAeT
npumepHo 20 % OT NoNHOrO 3apsAaa akKymynaTopa.

Accuniveau: Het accuvermogen wordt aangegeven met 5 balken, die elk ongeveer 20% van een volledig opgeladen accu
weergeven.

PiBeHb 3apany 6aTapei: NoTyxHicTb 6aTapei no3HayaeTbca 5 cMyramu, KoxHa 3 Akux Bianosiaae npn6ansHo 20 % noBHoro
3apapy 6atapei.

Nivel da bateria: A carga da bateria é apresentada através de 5 barras, cada uma representando aproximadamente 20% da
capacidade total da bateria.

Urovefi nabiti baterie: Uroveri nabiti baterie je indikovana 5 &arkami, z nich kazda predstavuije pfiblizné 20 % plné baterie.
Jolly dlladl 50 %20 o> Jtay by JS (il 5 JUs o dplla] a8l J) 8,191 a5 yllal sotase

Winglight Indicating: When the scooter is on, press the left or right winglight button, then the corresponding winglight and the
indicator on the control panel will blink. Meanwhile, the buzzer will respond at the same frequency. Press the button again to
turn off the winglight.

Voyant latéral indiquant : Lorsque la trottinette est opérationnelle, appuyez sur le bouton de voyant latéral gauche ou droit,
le voyant latéral correspondant et I'indicateur du panneau de contréle clignoteront. En méme temps, le buzzer répondra a la
méme fréquence. Appuyer sur le bouton pour éteindre le voyant latéral.

Indicador de la luz del intermitente: Cuando el patinete eléctrico esta encendido, pulse el botén izquierdo o derecho de la luz
del intermitente, la luz del intermitente correspondiente y el indicador del panel de control parpadearan. Mientras tanto, el
timbre responderéa a la misma frecuencia. Vuelva a pulsar el boton para apagar la luz del intermitente.

Vcnonb3oBaHue ykasartenei noBopoTa: KOrfa CaMoKar BKIIIOYEH, HAXXMUTE NIEBYIO UV NPAaBYIO KHOMKY BKAOYEHWs yKasaTens
NoBOPOTa — HaYHET MMraTb COOTBETCTBYIOLMIA yKa3aTe b NOBOPOTA M MHAMKATOP Ha NaHenv ynpaeneHns. [py aTom, ¢ Toi xe
YacToTov 6yseT cpabaTbiBaTh 3ByKOBOI CUrHai. HaxmuTe KHOMKY elye pas, 4To6bl BbIKNKOYMTL yKadaTenb NoBOpoTa.

Richtingaanwijzer aangeven: Als de step aan staat, druk op de linker of rechter richtingaanwijzerknop dan zal de bijbehorende

richtingaanwijzer en het lampje op het bedieningspaneel gaan knipperen. Ondertussen zal de zoemer op dezelfde frequentie

reageren. Druk nogmaals op de knop om de richtingaanwijzer uit te zetten.

NixTap BKa3ye Ha HaBe/ieHe ani: KON CamoKaT yBIMKHEeHUI, HaTUCHITb KHOMKY NiBoro abo npaeoro nixraps, nicns uboro 6yayTs

6a1MmaTy BiANOBIAHMIA NixTap Ta iHAMKATOP Ha NaHeni kepyBaHHA. Y Lel yac by/ie pearyBaTui 3ymep Ha OfHili i Till camiii yacToTi.

LLlo6 BUMKHYTW nixTap, HaTUCHITb KHOMKY MOBTOPHO.

Indicador da luz de asa: quando a trotinete estiver ligada, prima o botdo da luz de asa esquerda ou direita, em seguida, a luz

de asa correspondente e o indicador no painel de controlo iré piscar. Enquanto isso, campainhao aviso sonoro respondera

na mesma frequéncia. Prima o botdo novamente para desligar a luz de asa.

Indikace bocnich svétel: Kdyz je kolobézka zapnuta, stisknéte tlacitko levého nebo pravého svétla, pak za¢ne blikat prislusné

bocni svétlo a indikator na ovladacim panelu. Bzu¢ak bude mezitim reagovat stejnou frekvenci. Opétovnym stisknutim tlacitka

bocni svétlo vypnete.
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Headlight: The headlight icon remains on when the headlight is on, and the icon goes out when the headlight is off.
Phare : L'icone du phare reste allumée lorsque le phare est allumé et l'icdne s'éteint lorsque le phare est éteint.

Faro delantero: El icono del faro delantero permanece encendido cuando el faro delantero esta encendido, y el icono se
apaga cuando el faro delantero esta apagado.

MepepHan papa: 3Hauok nepeaHUx Gap NPOACIKAET FOPeTb, KOrAa NepesHue dapbl BKAKYEHI, Vi FACHET, KOrAa OHU
BbIK/TIOYEHbI.

Koplamp: Het koplamppictogram blijft branden wanneer de koplamp aan is en het pictogram gaat uit wanneer de koplamp
uitis.

®dapa: 3Hauok dpapu 3annwaeTbCs CBITUTUCA, KON dapa yBIMKHEHA, | 3HA4YOK racHe, konv ¢hapa BUMKHeHa.

Farol: O icone de farol permanece aceso quando o farol esta aceso, e o icone desaparece quando o farol apaga.
Svétlomet: lkona svétlometu zlistava svitit, kdyz je svétlomet zapnuty, a kdyz je svétlomet vypnuty, ikona zhasne.
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Lock: The lock icon will remain on when the scooter is locked and go out when the scooter is unlocked.

Verrouillage : I'icéne de verrouillage restera allumée lorsque la trottinette est verrouillée et s'éteindra lorsque la trottinette est
déverrouillée.

Bloqueo: El icono de bloqueo permanecera encendido cuando el patinete eléctrico esté bloqueado y se apagara cuando el
patinete eléctrico esté desbloqueado.

BnokupoBka: 3Ha4oK 3amka byzeT ropeTb, Koraa camMmokar 3a60KMPOBaH, U FacHET, Koraa camokat pas6iokVpoBaH.
Vergrendelen: Het vergrendelpictogram blijft branden wanneer de step vergrendeld is en gaat uit wanneer de step ontgrendeld
wordt.

BrioKyBaHHS: 3HAYOK 3aMKa 3aIULWATVMETLCA YBIMKHEHOIO, KON CaMOKaT 3a610K0BaHO, i FacHe, KOy camoKar po36/10KoBaHo.
Bloquear: O icone de bloqueio permanece ligado quando a trotinete esta bloqueada e apaga-se quando a trotinete é
desbloqueada.

Zamek: Ikona zamku zUstane svitit, kdyZ je kolobé&zka zam&en4, a zhasne, kdyz je kolobézka odemé&ena.
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Bluetooth: When the scooter is successfully connected to a mobile device, the Bluetooth icon will light up, and the maximum
speed will be unlocked.

Bluetooth: lorsque la trottinette est connectée avec succes a un appareil mobile, I'icéne du Bluetooth s'allumera et la vitesse
maximale sera déverrouillée.

Bluetooth: Cuando el patinete eléctrico se conecta correctamente a un dispositivo mdvil, el icono de Bluetooth se iluminay
la velocidad méaxima se desbloquea.

Bluetooth: korga camokar 6yaeT ycrnewHo NoAKII0YeH K MOBUIbHOMY YCTPOICTBY, 3aroputcs 3Hauok Bluetooth n 6yaet
pas6nokvnpoBaHa MakcumanbHas CKOpOCTb.

Bluetooth: Wanneer de step met succes verbonden is met een mobiel apparaat, gaat het Bluetooth-pictogram branden en
wordt de maximale snelheid ontgrendeld.

Bluetooth: konn camokar ycniwHo nigknoyeHo A0 MOGINbHOro NPUCTPOIO, 3aCBITUTLCA 3Ha4OK Bluetooth, a makcrmanbHa
WBMAKICTb 6yfie po3610KoBaHa.

Bluetooth: Quando a trotinete é ligada com sucesso a um dispositivo movel, o icone Bluetooth acende-se e a velocidade
maxima é desbloqueada.

Bluetooth: KdyZ je kolobézka ispésné pripojena k mobilnimu zafizeni, rozsviti se ikona Bluetooth a odemkne se maximalni
rychlost.
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Assembly and Set-up/Assemblage et configuration/Montaje y puesta a punto/C6opka u
perynupoBka/Montage en instellen/CknanaHHa Ta HanawTysaHHa/Montagem e configuragdo/

Montéz a nastaveni/slacyly groxill

Quick Release Lever
Levier de libération rapide
Palanca de liberacion rapida

Peiyar dpukcatopa
Snelspanhendel

Baxinb dikcatopa

Alavanca de remogao rapida
Rychloupinaci pagka

sl 2,2l gy

1. Put down the kickstand, and hold up the stem until it is
completely in an upright position. Then lift the quick release
lever lock, and push the quick release lever inward to the end.

Faites descendre la béquille et soutenez la potence jusqu'a

ce qu'elle se retrouve entiérement & une position droite. Puis
soulevez le verrou du levier de libération rapide et poussez le
levier de libération rapide vers l'intérieur jusqu'a I'extrémité.
Baje la patillay sostenga el eje hasta que esté completamente en
posicion vertical. A continuacion, levante el cierre de la palanca
de liberacion rapida y empuje la palanca de liberacién rapida
hacia dentro hasta el final.

OnycTuTe NOAHOXKY 1 MOAHVUMUTE PyNEBYIO CTOVKY, NOKa OHa
MOJIHOCTBIO HE OKAXETCA B BEPTUKANIbHOM MOJIOKEHNN. 3aTem
NOAHVMUTE 3aMOK pbivara GUKCaTopa 1 HAKMUTE Ha pblyar
¢ukcaTopa, BAABNB A0 KOHLA.

Zet de standaard neer en houd de stuurpen omhoog totdat
deze volledig rechtop staat. Til dan de vergrendeling van de
snelspanhendel op en druk de snelspanhendel volledig naar
binnen.

OnycTiTh NiAHDKKY | yTPUMYATE CTiliKy, NOKW BiH NOBHICTIO He
CTaHe y BepTVKanbHOMY NofoxeHHi. MoTiM nigHiMiTL BaXxkens
dikcaTopa Ta HAaTUCHITb 3aMOK Baxens dikcatopa BCepeanHy
[0 KiHUA.

Baixe o descanso e segure a haste até que esteja completamente
na posicao vertical. Depois levante o bloqueio da alavanca de
remogao rapida e faga pressdo na alavanca para dentro até a
extremidade.

Sklopte stojan a podrzte predstavec, dokud nebude zcela ve
vzpiimené poloze. Poté zvednéte zamek rychloupinaci packy a
zatlaéte ji dovniti az na konec.
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Headlight facing forward
Phare tourné vers |'avant
El faro delantero orientado hacia
adelante

MepeaHas dapa gomkHa 6biTh
HanpasneHa nepes

Naar voren gerichte koplamp
Nepeaxs dpapa cnpaAmMosaHa Bnepea
Farol dianteiro virado para a frente
Svétlomety sméfujici dopfedu
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2. Insert the handlebar onto the stem. Make sure to install the
handlebar facing the correct direction.
Insérez le guidon sur la potence. Veillez a installer le guidon
orienté dans le bon sens.
Inserte el manillar en el eje. Aseglirese de instalar el manillar
mirando en la direccién correcta.
BcTaBbTe pynib B pyneBylo CTONKy. Y6eauTech, 4To ycTaHaBnMBaeTe
pyNib B NPaBU/IbHOM HAMPaBAEHNN.
Plaats het stuur op de stuurpen. Zorg ervoor dat u het stuur in de
juiste richting plaatst.
YcTaHoBITh KepMO Ha CTilky. MepekoHaliTecs, o BCTaHOBOETE
KEPMO B NPaBUIbHOMY HanpAMKY.
Instale o guiador na haste. Certifique-se de que insere o guiador
na diregao correta.
Nasadte fiditka na predstavec. Dbejte na to, abyste fiditka
instalovali spravnym smérem.
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3.Follow the number order as illustrated to pre-tighten the screws
with the included Allen key. Make sure the handlebar is correctly
installed and then tighten the screws thoroughly.

Suivez I'ordre des chiffres comme illustré pour serrer a I'avance
les vis a l'aide de la clé Allen fournie. Assurez-vous que le guidon
est correctement installé, puis serrez les vis au maximum.

Siga el orden numérico ilustrado para apretar previamente los
tornillos con la llave Allen incluida. Asegtrese de que el manillar
esta correctamente instalado y apriete bien los tornillos.

Vicnonb3ays npunaraembiii WeCTUrPaHHbIA KoY, HEMHOTO
3aKpyTWUTE BUHTOB, COGNIOAAA NOPALOK OYEPEAHOCTY, YKa3aHHBbIN
Ha pucyHKe. Y6eanTech, 4To py/ib yCTaHOB/EH NPaBUIbHO, a
3aTem NAOTHO 3aKPYTUTE BUHTBI.

Volg de afgebeelde nummervolgorde om de schroeven vooraf
vast te draaien met de meegeleverde inbussleutel. Zorg ervoor
dat het stuur op de juiste manier is geplaatst en draai de
schroeven vervolgens stevig aan.

[JloTpumyiiTeca nopaaKy HOMepiB, AK NOKa3aHO Ha MaloHKy, Wo6
nonepeaHbO 3aTArHYTY MBUHTIB TOPLIEBUM KNIOYEM, IO BXOAWTD Y
KOMM/IEKT. Nepef, LM nepekoHaimTecs, Wo KepMo BCTaHOBNEHO
NpaBubHO, a NOTIM PETENbHO 3aTAMHITh FBUHTU.

Siga a ordem dos niimeros conforme a figura para apertar
previamente os parafusos com a chave Allen fornecida.
Certifique-se de que o guiador esta corretamente instalado e,
de seguida, aperte bem os parafusos.
Dodanym imbusovym kli¢em predutahnéte $roubt podle
¢&iselného poradi na obrazku. Ujistéte se, Ze jsou fiditka spravné
nainstalovana, a poté $rouby dlikladné utahnéte.
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4.When the scooter is fully assembled, press the power button to
turn it on. Press and hold the power button for 2-3 seconds to
turn it off after riding.

Lorsque la trottinette est entiérement assemblée, appuyez sur
le bouton d'alimentation pour I'allumer. Maintenez appuyé le
bouton d'alimentation pendant 2 a 3 secondes pour I'éteindre
aprés la conduite.

Cuando el patinete eléctrico esté completamente montado,
pulse el boton de encendido para encenderlo. Mantenga pulsado
el botén de encendido durante 2-3 segundos para apagarlo
después de montar.

Korpaa c6opka camokara 3aBeplieHa, HaXMUTe KHOMKY NUTaHuA,
4TO6bI BKAOUNT €r0. YTOGbI BLIKIOUMTL CAMOKAT NOC/E N0e3aKy,
HaXMu1Te KHOMKY NUTaHUA U yAepXuBaiiTe ee B TeyeHne 2-3
CceKyH.

Wanneer de step volledig gemonteerd is, drukt u op de
aan-/uitknop om deze in te schakelen. Houd de aan-/uitknop 2-3
seconden ingedrukt om deze uit te schakelen na het rijden.

Konu camokar 6yae NOBHICTIO 3i6paHo, HATUCHITb KHOMKY
XUBNEHHSA, W06 YBIMKHYTU Oro. HaTUCHITh | yTpuMyiiTe KHOMKY
XXUBJIEHHA NPOTArOM 2-3 CeKyHJ, Wo6 BUMKHYTY i oro nicns
KaTaHHsA.

Quando a trotinete estiver totalmente montada, pressione o
botéo de alimentagao para liga-la. Prima e mantenha premido
o botdo de alimentagao durante 2-3 segundos para o desligar
depois de conduzir.

Kdyz je kolobézka kompletné sestavena, stisknéte tlacitko
napéjeni a zapnéte ji. Po jizdé kolobézku vypnéte stisknutim a
podrzenim tlacitka napajeni po dobu 2-3 sekund.
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Charge Your Scooter/Chargement de votre trottinette/Carga del patinete eléctrico/3apsaaka
camokara/Uw step opladen/3apsapxaHHa camokata/Carregar a trotinete/Nabijeni

kolob&Zky/ gl ¢y

The scooter is fully charged when the LED on the battery charger changes from red (charging) to green (fully charged).

Notes:

« Do not charge the scooter if the charging port, power adapter, or power outlet is wet.

« When the scooter is not being charged or after the charging is complete, make sure the rubber flap is inserted tightly into the charging port to
prevent water from gettingin.

La trottinette est entiérement chargée lorsque le voyant a LED du chargeur de batterie passe du rouge (chargement en cours) au vert (charge pleine).

Remarques :

« Ne chargez pas la trottinette si le port de charge, 'adaptateur secteur ou la prise d'alimentation est mouillé.

« Lorsque la trottinette n'est pas chargée ou aprés que la charge est terminée, assurez-vous que le rabat en caoutchouc s'insére fermement dans le
port de charge afin d'empécher que I'eau ne s'y infiltre.

El patinete eléctrico est4 completamente cargado cuando el LED del cargador de la bateria cambia de rojo (cargando) a verde (completamente

cargado).

Notas:

« No cargue el patinete eléctrico si el puerto de carga, el adaptador de corriente o la toma de corriente estan mojados.

« Cuando el patinete eléctrico no se esté cargando o una vez finalizada la carga, asegtrese de que la tapa de goma esté bien insertada en el puerto
de carga para evitar que entre agua.

KOI'IILa CamoKat NOJIHOCTbIO 3apAXKEeH, CBeTOJILVIOﬂHbIIZ WHAMKATOP Ha 3apAAHOM yCTPOﬁCTBe MeHSAET UBeT C KpacHoro (SapRIJ,Ka) Ha 3eeHblin (I'IOHHOCTbIO

3apsAxeH).

MpumeyaHus:

« He 3apR>KBV|Te camokar, ecnv pasbem AnA 3apAaKuY, ajganTtep nTaHna nin pos3etTka NUTaHUA MOKpble.

« Korpa camokar He 3apsX<aeTca nnv nocne 3aBeplieHna 3apaKY, YGeanTech, Y4TO Pe3HOBAA 3ar/ylika NoTHO BCTaBeHa B pasbeM ANA 3apAAKY,
4TO6bI npeaoTBpatUTbL NonagaHve BoAbl BHYTPb.

De step is volledig opgeladen wanneer het ledlampje op de acculader van rood (opladen) naar groen (volledig opgeladen) verandert.

Opmerkingen:

« De step niet opladen als de oplaadpoort, voedingsadapter of het stopcontact nat is.

« Wanneer de scooter niet wordt opgeladen of nadat deze is opgeladen, zorg er dan voor dat de rubberen klepje stevig in de oplaadpoort is geplaatst
om te voorkomen dat er water binnendringt.

Camokart NoBHICTIO 3apAAXeHWIA, KONW CBITNOAIOA Ha 3apAAHOMY NpUCTPOI 6aTapel 3MiHIOETbCA 3 YePBOHOTO (3apAAKa) Ha 3eNeHNit (NOBHICTIO
3apAmMKEHNIA).
MpumiTtku:
« He 3apapxaliite camokar, AKLLO NOPT AN1A 3apAAKaHHA, afjanTep XWBAeHHA abo po3eTka enekTpomepexi Bonori.
« Konu camokar He 3apagxaeTbca abo nicnA 3aBeplIeHHA 3apA/iXaHHSA, NepekoHanTecs, 1o Kay4yKoBWii knanaH LinbHo BCTaBNeHUIA B NOPT AnA
3apAmKaHHsA, Wo6 3anobirTu NoTpanifHHI BOAW.
A trotinete est4 totalmente carregada quando o LED do carregador de bateria mudar da cor vermelha (a carregar) para a verde (totalmente
carregado).
Notas:
« Néo carregar a trotinete se a porta de carregamento, o transformador ou a tomada de corrente estiverem molhados.
« Quando a trotinete nao estiver a ser carregada ou apés o carregamento estar concluido, certifique-se de que a aba de borracha esta bem inserida
na porta de carregamento para evitar a entrada de agua.
Kolobézka je pIné nabit4, kdyz se kontrolka LED na nabije¢ce baterii zméni z ¢ervené (nabijeni) na zelenou (pIné nabiti).
Poznamky:
« Kolobézku nenabijejte, pokud je nabijeci port, napajeci adaptér nebo napajeci zasuvka mokra.
« Pokud kolobézku nenabijite nebo po dokonéeni nabijeni zkontrolujte, zda je gumova klapka pevné zasunuta do nabijeciho portu, aby se do néj
nedostala voda.
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1. Lift up the rubber flap.
Soulevez le rabat en caoutchouc.
Levante la tapa de goma.
MoAHNMUTE Pe3NHOBYIO 3arynlLKy.
Til het rubberen klepje op.
Biakpuiite kay4ykoBwii knanaH.
Levante a aba de borracha.
Zvednéte gumovou klapku.
oblball &,8,J1 g

2.Connect the battery charger to the charging port.
Branchez le chargeur de batterie dans le port de charge.
Conecte el cargador de la bateria al puerto de carga.
TMoakniounTe 3apsAAHOE YCTPONCTBO K pasbemy Ans
3apAAKN.
Sluit de acculader aan op de oplaadpoort.

3apAmKaHHA.

Ligue o carregador de bateria a porta de carregamento.
Pfipojte nabije¢ku baterii k nabijecimu portu.
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3.Disconnect the battery charger from the charging port
when charging is completed.
Déconnecter le chargeur de batterie du port de charge
lorsque la charge est terminée.
Desconecte el cargador de la bateria del puerto de carga
cuando la carga se haya completado.
OTcoeanHUTE 3apsAAHOE YCTPONCTBO OT pasbema Ans
3apsaKu, Korja 3apsjka byaeT 3aBeplieHa.
Koppel de acculader los van de oplaadpoort als het
opladen voltooid is.
Bin'eqHaliTe 3apaaHuii npucTpiii ana 6atapei sia nopty
ANA 3apAMKAHHA, KONV 3apAMKaHHA Gy/le 3aBepLueHo.
Desconecte o carregador de bateria da porta de
carregamento quando o carregamento estiver concluido.
Po dokonéeni nabijeni baterii odpojte nabije¢ku
akumulatord od nabijeciho portu.
ol JlazS] sie pad] 3o o pyladl o>l Juas]

4.Put back the rubber flap.
Remettez le rabat en caoutchouc.
Vuelva a colocar la solapa de goma.
YCTaHOBWTE PE3MHOBYIO 3ar/yliiky Ha MECTO.
Plaats het rubberen klepje terug.
3akpwiiTe KayuyKOBWIt knanaH.
Volte a colocar a aba de borracha.
Vratte gumovou klapku zpét.
oblball &80l sel

Minknioyite 3apAAHUIA NPUCTPIA AnA 6aTapei Ao nopTy Ana
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Connect with Xiaomi Home App/Connexion avec I'application Xiaomi Home/Conexién con la
aplicacion Xiaomi Home/MogkntoueHne k npunoxexuio Xiaomi Home/Verbinding maken met
de Xiaomi Home-app/MigkntoueHHs 3a gonomoroto nporpamu Xiaomi Home/Ligar a aplicagdo
Xiaomi Home/Pripojeni k aplikaci Xiaomi Home/gubi JLasyl Xiaomi Home

1. Before being activated, the scooter will keep beeping when turned on and is limited to 10 km/h. When the scooter is used for the
first time, it must be activated via the Xiaomi Home app.

Avant d'étre activée, la trottinette émettra un bip a I'allumage et sa vitesse sera limitée a 10 km/h. Lors de la premiére utilisation
de la trottinette, elle doit étre activée depuis I'application Xiaomi Home.

Antes de ser activado, el patinete eléctrico emitira pitidos cuando se encienday su velocidad estara limitada a 10 km/h. Cuando
use el patinete eléctrico por primera vez, debera activarlo a través de la aplicacién Xiaomi Home.

Ecnu ncnonb3osatb camokar 6e3 akTmeaumm, oH 6yaeT n3naBartb 3ByKOBOW CUFHAN NPy BKAKOYEHUY, @ M0 CKOPOCTb ByaeTt
orpaHuyeHa 10 km/u. Mpn nepBom MCMoNb30BaHNK CamMoKaTa ero Heo6Xxo1MO aKTMBMPOBATbL C MOMOLLbIO NPUNOXeHUA Xiaomi
Home.

Als de step is ingeschakeld, blijft deze piepen totdat deze geactiveerd is en is deze begrensd tot 10 km/u. Als de step voor het
eerst wordt gebruikt, moet deze worden geactiveerd via de Xiaomi Home-app.

AKLWo BBIMKHYTN camokart 6e3 akTvBaLiii, BiH BiATBOPIOBaTVIMe 3BYKOBi CVrHaw, a Moro WenakicTs 6yae obmexeHo o 10 km/rog,.
Mif yac nepworo BUKOPVCTaHHA caMmoKat NoTPiGHO akTUBYBaTU 3a ,ONOMOrow nporpamm Xiaomi Home.
Antes de ser ativada, a trotinete continuara a emitir um sinal sonoro enquanto estiver ligada e estara limitada a 10 km/h. Quando
atrotinete for utilizada pela primeira vez, deve ser ativada através da aplicagdo Xiaomi Home.
Pred aktivaci kolobézka pfi zapnuti stale pipa a jeji rychlost je omezena na 10 km/h. Pfi prvnim pouziti kolobézky je nutné ji
aktivovat prosttednictvim aplikace Xiaomi Home.
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Xiaomi Home
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2. Scan the QR code on the label attached to the control panel, on the right
side of the deck, or on the back cover of the user manual to download the
Xiaomi Home app.

Scannez le code QR sur I'étiquette apposée sur le tableau de bord,
sur le coté droit du repose-pied, ou sur le couvercle arriére du manuel
d'utilisation pour télécharger I'application Xiaomi Home.
Escanee el codigo QR que aparece en la etiqueta adherida al panel de
control, en el lado derecho de la plataforma o en la contraportada del
manual de usuario para descargar la aplicacion Xiaomi Home.
OrckaHupyiite QR-kof Ha 3TUKETKe, NPVYKPENIEHHON K NaHenu
ynpaBfeHws, Ha NPaBoii CTOPOHE NNATGOPMbI UM Ha ThIIbHO CTOPOHE
PYKOBOZACTBA NoJb30BaTeNs, 4TO6bI 3arpy3unThb npunoxeHne Xiaomi Home.
Scan de QR-code op het label op het bedieningspaneel, aan de rechterkant
van het plateau of op de achterkant van de gebruikers- handleiding om de
Xiaomi Home-app te downloaden.
LLlo6 3aBaHTaXMTN Nporpamy Xiaomi Home, BiackaHyiite QR-kop Ha eTvKeTLi,
NpVKpin/eHiit 1o NaHeni KepyBaHHS, Ha Npagili CTOpoHi nnatdopmm abo Ha
3afHil 06KNaavHL NocibHMKa KOpUCTyBaya.
Leia o codigo QR apresentado na identificagao fixa ao painel de controlo
no lado direito da plataforma, ou na contracapa do manual do utilizador
para descarregar a aplicagdo Xiaomi Home.
Pro stazeni aplikace Xiaomi Home naskenujte QR kéd na Stitku
pfipevnéném k ovladacimu panelu, na pravé strané paluby nebo na zadnim
krytu uZivatelské pfirucky.
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3. Open the Xiaomi Home app.
Ouvrez I'application Xiaomi Home.
Abrala aplicacion Xiaomi Home.
OtkpoiiTe npunoxeHne Xiaomi Home.
Open de Xiaomi Home-app.
Binkpwuiite nporpamy Xiaomi Home.
Abra a aplicagdo Xiaomi Home.
Otevrete aplikaci Xiaomi Home.
Xiaomi Home @b zisl

32



33

4. Tap "+" on the top right corner and open "Scan" to scan the QR code on the label attached to the control panel, on the right side of the deck,
or on the back cover of the user manual again. Then follow the instructions in the app to add the scooter.
Appuyez sur le symbole « + » dans le coin supérieur droit et ouvrez « Scan » pour scanner a nouveau le code QR sur I'étiquette apposée sur
le tableau de bord, sur le cété droit du repose-pied ou sur le couvercle arriére du manuel d'utilisation. Ensuite, suivez les instructions dans
I'application pour ajouter la trottinette.
Pulse «+» en la esquina superior derechay abra «Escanear» para volver a escanear el codigo QR de la etiqueta adherida al panel de control,
en el lado derecho de la plataforma o en la contraportada del manual de usuario. Siga las instrucciones de la aplicacion para afiadir el
patinete eléctrico.
Haxmure «+» B npaBoM BepxHeM yriy 1 Bbibepute «CKaHMpoBaTh», 4TOGbI OTCKaHMpoBaTh QR-KOA Ha 3TUKETKE, NPUKPEnNEHHON K naHenn
ynpaB/ieHus, Ha NPaBoii CTOPOHe NNaTPOPMBbI UV HA ThIILHOV CTOPOHE PYKOBOACTBA NO/b30BaTeNA. 3aTeM ClefyiiTe MHCTPYKUMAM B
NpUNOXeHNN, 4To6bl LOHABNTL CAMOKAT.
Tik op '+'in de rechterbovenhoek en open 'Scannen' om de QR-code op het label op het bedieningspaneel, aan de rechterkant van het
plateau of op de achterkant van de gebruikershandleiding opnieuw te scannen. Volg daarna de instructies in de app om de step toe te
voegen.
TOPKHITLCA «+» y BEPXHLOMY NPaBOMY KyTi Ta Biakpuiite «CkaHyBaTu», 06 3HOBY BinckaHyBaT QR-KOA Ha eTKeTL, NPUKpinnerii no naxeni
KepyBaHHS, Ha npasiii cTopoHi nnatdopmu abo Ha 3aaHii 06knaanHLi NocibHyka kopuctysaya. licns Lboro A0TPUMYNTECH IHCTPYKLI Y
nporpami, wob goaatvi camokar.

4.Toque em "+" no canto superior direito e abra a opgao "Ler" para ler novamente o codigo QR apresentado na identificagao fixa ao
painel de controlo no lado direito da plataforma ou na contracapa do manual do utilizador. De seguida, siga as instrugdes da aplicagdo
para adicionar a trotinete.
Klepnéte na ,+"v pravém hornim rohu a oteviete ,Skenovat’, abyste znovu naskenovali QR kod na $titku pripevnéném k ovladacimu panelu,
na pravé strané palubni desky nebo znovu na zadnim krytu uZivatelské pfirucky. Poté podle pokynti v aplikaci pridejte kolob&zku.
pasiasall o LAl SUall Gle of s1elall o el bl ol aadll doly 88 10ll Gualoll Gle s970all QR o) gusal "ause” g8l ol cuilal Glel § "+ b il
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Exit/sign out Cancel

5. Watch the riding guide video. Do not exit the video before finishing it. Otherwise, the activation will fail.
Regardez la vidéo de conduite explicative. Ne quittez pas la vidéo avant la fin. Autrement, I'activation ne pourra pas aboutir.
Vea el video de la guia de conduccién. No salga del video antes de terminarlo. De lo contrario, la activacion fallara.
MocMoTpuTe BIUAEO C MHCTPYKLMAMY MO BOXAEHMIO camokaTa. He 3akpbiBaiiTe BUAEO A0 3aBepLUeHIs NPOCMOTPa, MHaue akTBaums He yaacTcs.
Bekijk de instructievideo over rijden. Sluit de video niet af voordat u deze hebt afgekeken. Anders zal het activeren mislukken.
MepernsaHbTe BifEOIHCTPYKLilO Npo Te, AK i3anTI. He BUMUKaiiTe Bineo, LOKM BOHO He Aiiife KiHuA. IHakiwe akTBalis He BinbyaeTbea.
Veja o video de orientagdo sobre como circular de trotinete. Veja o video até ao fim. Caso contrario, a ativagdo ira falhar.
Podivejte se na video s priivodcem jizdou. Neukonéujte video pted jeho dokonéenim. V opaéném piipadé se aktivace nezdafi.
~Jaadl] Judidge Vg lgil J8 92358l 0 2555 V. 0eS | Juds 92348 20l

Notes:
« Open the Xiaomi Home app to use various functions, such as one-tap locking, energy recovery, and one-tap turning-on of the taillight.
« The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the current app version.

Remarques:

« Ouvrez |'application Xiaomi Home pour utiliser les diverses fonctions, comme le verrouillage en un geste, la récupération d'énergie et
I'allumage en un geste du feu arriére.

« Laversion de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version actuelle de I'application.

Notas:

« Abra la aplicacién Xiaomi Home para utilizar varias funciones, como el bloqueo con un solo toque, la recuperacién de energiay el
encendido de la luz trasera con un solo toque.

« La versién de la aplicaciéon puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la version actual de la aplicacion.

Mpumevanus:

« OTkpoiiTe npunoxexue Xiaomi Home, 4To6bl CNONb30BaTh pasnnyHbie GyHKLMY, TaKue Kak 67I0KMPOBKA OAHUM KacaHueM, pekynepauus
3HEPryK 1 BKNYEHVE 3aHero GoHapa OHUM HaxaTnem.

« Bepcyia npunoxeHunsa morna o6HoBUTbCA. CneflyiiTe MHCTPYKUVAM ANA TeKylieil BepCun NPUNoXKeHUs.

Opmerkingen:

« Open de Xiaomi Home-app om verschillende functies te gebruiken, zoals vergrendelen met één tik, energieterugwinning en het met één
tik inschakelen van het achterlicht.

« De versie van de app kan zijn bijgewerkt. Volg de instructies in de huidige versie van de app.
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Mpumitkn:

« Bigkpwiite nporpamy Xiaomi Home, wo6 ckopuctatcs piaHuMu GyHKLUisMU, AK-0T 6/10KyBaHHSA OAHUM AOTVIKOM, BiAHOBNEHHA €Heprii Ta
BBIMKHEHHS 3a/iHbOI Gpapyn OAHNM AOTUKOM.

« Bepcia nporpamn morna 6yt oHoBneHa. [loTpumyiiTecsa BKasiBOK, BUXOAAYM 3 MOTOYHOT BepCii nporpamu.

Notas:

« Abra a aplicagdo Xiaomi Home para utilizar as varias fungdes, como bloqueio com um sé toque, recuperacdo de energia e acionamento
do farol traseiro com um sé toque.

« Aversdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na versao atual da aplicagéo.

Poznamky:

« Otevrete aplikaci Xiaomi Home a pouZivejte riizné funkce, napfiklad zamykani jednim klepnutim, obnoveni energie a zapnuti zadniho svétla
jednim klepnutim.

« Verze aplikace mizZe byt aktualizovana. Postupujte podle pokyn(i pro aktuélni verzi aplikace.
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Delete the paired scooter/Supprimer la trottinette appariée/Borrar el patinete eléctrico vinculado/ynaneHue conpserHoro
camokataReason: improvement/Verwijder de gekoppelde step/Buaanvtvi npus'asky camokara/eliminar a trotinete emparelhada/
Odstranéni sparované kolobézky/oiiell y5eSud! 3]
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1. Delete the added scooter from the Xiaomi Home app.
Supprimez la trottinette ajoutée via I'application Xiaomi Home.
Borre el patinete eléctrico afiadido desde la aplicaciéon Xiaomi Home.
YpanuTe camokar n3 npunoxexus Xiaomi Home.
Verwijder de toegevoegde step uit de Xiaomi Home-app.
Bupanutv popannii camokar i3 nporpamm Xiaomi Home.
Elimine a trotinete adicionada através da aplicagao Xiaomi Home.
Hapus skuter yang ditambahkan dari aplikasi Xiaomi Home.
Xiaomi Home @Gubs ¢ro Blaall 5ol Al3L 08

Note: The scooter cannot be restored to factory settings during riding or when locked.

Remarque: Il n'est pas possible de rétablir la trottinette aux paramétres d'usine pendant la conduite ou lorsqu'elle est verrouillée.

Nota: El patinete eléctrico no puede ser restaurado a los ajustes de fabrica durante la conduccién o cuando esté bloqueado.
lMpymeyaHue: BOCCTaHOBWTbL 3aBOACKME HACTPONKM CamMoKaTa BO BPeMA ABWKEHUS UV B 3a6/10KNPOBAHHOM COCTOAHUU HEBO3MOXHO.
Opmerking: De step kan tijdens het rijden of als deze is vergrendeld niet worden teruggezet naar de fabrieksinstellingen.

lMpumiTKa: BiAHOBMTY 3aBOAICKI HANALWITYBAHHA HE MOXHa TOZ, KoNu By ifeTe abo camokar 3a6/10KoBaHo.

Nota: A trotinete ndo pode ser restaurada de acordo com as definigdes de fabrica enquanto estiver a ser utilizada ou se estiver bloqueada.
Poznamka: Kolobézku nelze obnovit do tovarniho nastaveni béhem jizdy nebo pfi uzaméeni.
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2. Make sure the scooter is turned on. Press and hold the accelerator to the end, and simultaneously press the power button

on the control panel 5 times in succession. When the Bluetooth is successfully reset, the scooter will make a buzz and the
Bluetooth icon will blink.

Assurez-vous que la trottinette est sous tension. Appuyez a fond et de fagon prolongée sur I'accélérateur, puis appuyez
simultanément sur le bouton d'alimentation sur le tableau de bord 5 fois de suite. Lorsque le Bluetooth est réinitialisé avec
succes, la trottinette émettra une vibration et I'icéne Bluetooth clignotera.

Asegurese de que el patinete eléctrico esta encendido. Mantenga pulsado el acelerador hasta el final y pulse simultanea-
mente el boton de encendido del panel de control 5 veces seguidas. Cuando el Bluetooth se restablezca correctamente,
el patinete eléctrico emitira un zumbido y el icono de Bluetooth parpadeara.

Y6eauTecs, 4To caMoKart BK/KoUEH. [OIHOCTbI0 BEXKMUTE phiyar rasa v yAepyuBaiite ero, OAHOBPEMEHHO HaXMMas KHOMKY NUTaHus
Ha naHenu ynpaenexus 5 pas noapsa. Mocne ycnewHoro cépoca HacTpoek Bluetooth camokar 13aact 3ByKoBoW curHas, a 3Hauok
Bluetooth HauHeT Murars.

Zorg ervoor dat de step is ingeschakeld. Houd de versneller tot het einde ingedrukt en druk tegelijkertijd vijf keer achter elkaar op

de aan-/uitknop op het bedieningspaneel. Wanneer de Bluetooth met succes is gereset zal de step een zoemgeluid maken en gaat

het Bluetooth-pictogram knipperen.

[MepekoHariTecs, WWo camoKart yBiMKHeHO. HaTuCHiTb KHOMKy akceneparopa A0 KiHLsA 1 yTpyuMyiiTe i, OBHOYACHO HATVCHITb KHOMKY

XKMBNIEHHA Ha naHeni kepyBaHHs 5 pasie nocninb. Konu Bluetooth Gyze ycniluHo ckuHyTo, camokar 3a3nk4mTh, a 3Hauok Bluetooth

noyHe 6ammarm.

Certifique-se de que a trotinete esta ligada. Pressione e mantenha o acelerador premido ao maximo e simultaneamente pressione o

bot&o de alimentagao no painel de controlo, 5 vezes consecutivas. Quando o Bluetooth for reposto com sucesso, a trotinete emitira

um zumbido e o icone Bluetooth ficara intermitente.

Ujistéte se, Ze je kolobézka zapnuta. Stisknéte a podrzte akcelerator az do konce a souc¢asné 5krat po sobé stisknéte tlacitko

napajeni na ovladacim panelu. Po Uspésném resetovani Bluetooth kolobézka vyda bzuceni a ikona Bluetooth za¢ne blikat.
b Bale] aie mylizo Ol o 5 aladll dog) Lle Bllal 5 Gle a1y ol § basdly dylgdl oo ¢ 5usll Gle haall satwly hasl . eCull Jsads oo a5l
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Restore the scooter to factory settings/Restaurer les parametres d'usine de la trottinette/Restaurar el patinete eléctrico a los
ajustes de fabrica/BoccTtaHoBneHve 3aBofcknx HacTpoek camokarta/De fabrieksinstellingen van de step herstellen/BigHoBuUTM
3aBOACbKi HAacTpoliky camokarta/repor as definigdes de fabrica da trotinete/Obnoveni tovarniho nastaveni kolobézky/
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1. Delete the added scooter from the Xiaomi Home app.
Supprimez la trottinette ajoutée via I'application Xiaomi Home.
Borre el patinete eléctrico afiadido desde la aplicacion Xiaomi Home.
Ynanvte camokar n3 npunoxexus Xiaomi Home.
Verwijder de toegevoegde step uit de Xiaomi Home-app.
Bupanuty gogannii camokar i3 nporpamm Xiaomi Home.
Elimine a trotinete adicionada através da aplicagao Xiaomi Home.
Odstraiite ptidanou kolobéZku z aplikace Xiaomi Home.
Xiaomi Home @ub (o Slaall gl Al3L o3
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2. Make sure the scooter is turned on. Squeeze the brake lever, and simultaneously press and hold the accelerator and the power button
for 7 seconds. When you hear a buzz, the scooter's Bluetooth has been unpaired and the scooter has been restored to factory settings.
Then the control panel will return to its factory display and the Bluetooth icon will blink.

Assurez-vous que la trottinette est sous tension. Serrez le levier de frein, et appuyez simultanément sur |'accélérateur et le bouton
d‘alimentation pendant 7 secondes. Lorsque vous suivez un bourdonnement, le Bluetooth a été découplé et la trottinette a été rétabli
aux parametres d'usine. Puis le tableau de bord reviendra a I'affichage d'usine et I'icone Bluetooth clignotera.

Asegurese de que el patinete eléctrico est4 encendido. Apriete la palanca de freno y mantenga presionados el acelerador y el boton de
encendido simultaneamente durante 7 segundos. Cuando escuche un zumbido, el Bluetooth del patinete eléctrico se ha desvinculado
y el patinete eléctrico se ha restaurado a los ajustes de fabrica. Entonces el panel de control volvera a su pantalla de fabrica y el icono
de Bluetooth parpadeara.

Y6eanTech, 4To camoKar BKiIo4eH. COXMUTE pbiyar TOPMO3a 1 B TO XE BPEMA HKMUTE 11 yAeP)KMBANTE Pbiyar rasa v KHOMKY NUTaHNs B TeYeHne
7 cexyHa. Koraa nocabIlumnTes Xy)okalumii 3ByK, 3T0 03HA4aeT, YTO COMpshKeHe camokara no Bluetooth 6bi1o pasopeaHo 1 Ha camokare
BOCCTaHOB/IEHbI 3aBOAICKVE HACTPOVKM. [10C/Ie 3TOro NaHesb ypasieH!s BEPHETCA K 3aBOACKOMY By W HAYHET MuraTh 3Ha4oK Bluetooth.
Zorg ervoor dat de step is ingeschakeld. Druk de remhendel in en houd tegelijkertijd gedurende 7 seconden de aan-/uitknop en de
versneller ingedrukt. Wanneer u een zoemgeluid hoort, is de Bluetooth van de step ontkoppeld en is de step teruggezet naar de
fabrieksinstellingen. Vervolgens keert het bedieningspaneel terug naar het fabrieksscherm en gaat het Bluetooth-pictogram knipperen.

lMepekoHatritecs, Wo camokar yBiMKHeHO. CTUCHITb BaXiNb rafibMa /i OAHOYACHO HAaTUCHITh | yTPYIMYIATe KHOMKY akcenepartopa Ta KHOMKY
KVBNEHHA NPOTArom 7 cekyHA. Konw By YyeTe A3vkuaHHs, Lie 03Hauae, Wwo Bluetooth camokara 6yno pos’eaHaHo, i camokar BiiHOBNEHO 10
3aBOACHKVIX HanalTyBaHb. Micns LbOro naHesb KepyBaHHs NOBEPHETLCA 40 3aBOACLKOr0 Avicries, a 3Ha4ok Bluetooth nouHe 6nvmarn.
Certifique-se de que a trotinete esta ligada. Aperte a alavanca do travao e, simultaneamente, carregue no acelerador e mantenha o
botédo de alimentagdo premido durante 7 segundos. Quando ouvir um zumbido, o Bluetooth da trotinete foi desemparelhado e a trotinete
foi restaurada para as definigdes de fabrica. Em seguida, o painel de controlo regressara ao ecréa de fabrica e o icone Bluetooth ficara
intermitente.

Ujistéte se, Ze je kolob&zka zapnuta. Stisknéte brzdovou packu a souc¢asné stisknéte a podrzte akcelerator a tlacitko napajeni po dobu 7
sekund. Jakmile uslysite bzuceni, Bluetooth kolobéZzky bylo odpojeno a kolobézka byla obnovena do tovarniho nastaveni. Poté se ovladaci
panel vrati do tovarniho zobrazeni a ikona Bluetooth zaéne blikat.
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How to Ride/Comment la conduire/Cémo conducir/O6yyeHne BoxaeHuto/Rijinstructies/
Bkasieku 3 73a1/Como conduzir/Jak jezdit/wgs JI s b
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1. Wear a helmet, elbow pads and knee pads before riding
Note: Check the tire pressure before riding. The recommended tire
pressure is 50-55 psi.
Portez un casque, des coudiéres et des genouilléres avant de la
conduire.
Remarque : Vérifiez la pression des pneus avant toute utilisation. La
pression recommandée pour les pneus est de 50-55 psi.
Utilice casco, coderas y rodilleras antes de conducir
Nota: Compruebe la presién de los neumaticos antes de conducir. La
presion recomendada para los neumaticos es de 50-55 psi.

Mepen Hauanom noeaaKkn HaieHbTe WAEM, HANOKOTHVKI U HAKONEHHIKN.
MpuMeyaHve: nepes Noe3aKoii NpoBepbTe AaBNEHNE B IMHAX.
PekomeHayemoe fiaBeHue B WiHax coctaBnset 50-55 GyHTOB/KB. Atorm.

Draag een helm, elleboogbeschermers en kniebeschermers voordat u
gaat rijden.

Opmerking: Controleer de bandenspanning voordat u gaat rijden. De
aanbevolen bandenspanning is 50-55 psi.

Mepepa noi3aKoio HagiBanTe WONOM, HANOKITHUKIN Ta HAKONIHHUKNA
MpumiTKa: nepep Noi3aKkolo nepesipaiiTe TUCK y WWHaX. PekomeHpoBaHUN
TUCK Y WiHax cknagae 50-55 yHTiB Ha KBaApaTHWI AIOM.
Utilize capacete, cotoveleiras e joelheiras antes de conduzir a trotinete.
Nota: Verifique a pressao do ar nos pneus antes de conduzir. A pressdo
dos pneus recomendada é de 50 a 55 psi.
Pred jizdou si nasadte pfilbu, chranice loktd a kolen
Poznamka: Pfed jizdou zkontrolujte tlak v pneumatikach. Doporuéeny
tlak v pneumatikach je 50-55 psi.
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. Step on the deck with one foot, and slowly kicks off the
other on the ground.

Placez un pied sur le repose-pied et prenez appui avec
l'autre au sol pour avancer lentement.

Mantenga un pie en la plataforma, y baje lentamente el
otro al suelo.

MomecTuTe ofHy Hory Ha niatdopmy, a BTopoi
ME//IEHHO OTTO/IKHUTECH OT 3eMAN.

Stap met één voet op het plateau en zet u langzaam af
met de andere voet.

CraHbTe OAHi€l0 HOro Ha NAaThopmy Ta NoBiNbHO
BiAWTOBXHITLCA IHIWOK Big 3eMi.

Coloque um pé na plataforma e, lentamente, levante o
outro pé do chéo.

Jednou nohou do$lapnéte na palubu a druhou pomalu
odrazte o zem.

080 e (6,51 gbslg Sl Aol 33slall e a5y Lssd 2>
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3. When the scooter starts to coast, put both feet on the deck and
gently press the accelerator. The accelerator can be used once
the scooter is going over 5 km/h.

Lorsque la trottinette commence a avancer en roue libre,
placez les deux pieds sur le repose-pied et appuyez doucement
sur I'accélérateur. L'accélérateur peut étre utilisé lorsque la
trottinette dépasse les 5 km/h.

Cuando el patinete eléctrico comience a avanzar, coloque
ambos pies en la plataformay pulse suavemente el acelerador.
El acelerador se puede usar cuando el patinete eléctrico supere
los 5 km/h.

Koraa camokar HauHeT KaTuTbCs, MOCTaBbTe BTOPYIO HOTY Ha
naarpopmy v crerka HXKMIUTE Ha pblyar rasa. Pbiuar rasa
MOXHO 1CMOIb30BaTh NOC/IE TOr0, Kak CaMOKaT pasroHUTCs 40
5 km/u.

Wanneer de step begint te rollen, zet u beide voeten op het
plateau en drukt u rustig op de versneller. De versneller kan
worden gebruikt zodra de step sneller dan 5 km/u gaat.

Konu camokar nouHe pyxatvics, noctasTe 06vaBi HOTM Ha
nnatgopmy i 06epexHo HaTUCHITb KHOMKY akcenepatopa.
KHonky akcenepartopa MoXHa BUKOPVICTOBYBATH, KOV CamMoKaT
pyxaeTbCs 3i WBMAKICTIO NOHAA 5 KM/roA.

Quando a trotinete comegar a andar, coloque ambos os pés na
plataforma e carregue suavemente no acelerador. Podera utilizar
o acelerador assim que a trotinete ultrapassar os 5 km/h.
Kdyz se kolobéZka rozjede bez $lapani, polozte obé nohy na
palubu a jemné seslapnéte akcelator. Akcelerator Ize pouZit,
Jjakmile kolobéZka jede rychlosti vy$si nez 5 km/h.
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4. Gently press the accelerator to speed up and make sure not
to go too fast.

Appuyez doucement |'accélérateur pour accélérer et évitez de
rouler trop vite.

Pise suavemente el acelerador para acelerar y asegtirese de
no ir demasiado réapido.

[NaBHO HAXMUTE Ha pblyar rasa, YTo6bl yCKOPUTLCA.
CrapaiiTecb He exaTb C/IMLLKOM BbICTPO.

Druk de versneller zachtjes in om te versnellen en zorg ervoor
dat u niet te snel gaat.

Ob6epexKHO HaTUCHITb Ha KHOMKY akcenepaTopa, wob
NPUCKOPUTY PYX, | HE pyXaiiTeca HaATo WBUAKO.

Carregue suavemente no acelerador para acelerar e
certifique-se de que ndo vai demasiado depressa.

Jemnym stisknutim akcelator zrychlete a dbejte na to, abyste
nejeli pfilis rychle.
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5. Slowly release the accelerator or press the brake lever to slow down.

Rela

chez doucement |'accélérateur ou appuyez le levier de frein pour ralentir.

Suelte lentamente el acelerador o pise la palanca de freno para reducir la velocidad.

Ona

CHWXEHWNA CKOPOCTU MeAJIEHHO OTNYCTUTE pblyar rasa uin HaxXmuTe pblyar TopMmo3sa.

Laat de versneller langzaam los of druk de remhendel in om te vertragen.

MoBinbHO BiANYCTITb KHOMKY akcenepaTopa abo HaTUCHITL BaXiNb ranbma, o6 3MEHLINTI WBNAKICTb.
Solte lentamente o acelerador ou prima a alavanca do travédo para abrandar.

Pomalu uvolnéte akcelator nebo stisknéte brzdovou packu, abyste zpomalili.
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Pay attention to the road conditions when riding and make sure to maintain an appropriate speed without sudden braking. Otherwise,

the tires may lose grip and cause you to fall, resulting in serious injury.

Faites attention aux conditions de la route pendant la conduite et assurez-vous de maintenir une vitesse appropriée sans freiner

brusquement. Sinon, les pneus peuvent perdre I'adhérence et provoquer votre chute donnant lieu a de graves blessures.

Preste atencion a las condiciones de la carretera cuando conduzca y aseglrese de mantener una velocidad adecuada sin frenar

bruscamente. De lo contrario, los neumaticos pueden perder adherenciay provocar una caida, con el consiguiente riesgo de lesiones

graves.

Bo Bpems AB/KeHVA obpaliaiiTe BHMMaHNe Ha JOPOXHbIe YCOBUA 1 CleauTe 3a TeM, YTo6bl NO/AePXBATh COOTBETCTBYIOLLYIO

CKOpOCTb 6e3 pe3koro TOpMOXeHA. B NpoTyBHOM ciyyae WrHbI MOTyT NOTePATh CLENNEHNE C OPOToi, 1 Bbl yajieTe, YTo npreeaeT

K MOJyYEHMI0 CEPbe3HO TpaBMbl.

Let tijdens het rijden op de wegomstandigheden en zorg ervoor dat u de juiste snelheid aanhoudt zonder plotseling te remmen.

Anders kunnen de banden grip verliezen en ervoor zorgen dat u valt, met ernstig letsel tot gevolg.

3BeprTaiiTe yBary Ha AOPOXHIO 06CTAHOBKY Nifj Yac 341 Ta AOTPUMYIATECA BiAMOBIAHOI WBWNAKOCTI 63 Pi3KOro ranbmyBaHHA. IHaKle WUHN

MOXYTb BTPATUTW 34eN/eHHs, WO npusseje o I'IaquHR Ta Cepl?lOSH nX Tpasm.

Preste atengdo as condigdes da estrada quando conduzir e certifique-se de que mantém uma velocidade adequada sem travagens

bruscas. Caso contrario, os pneus podem perder a aderéncia e provocar a queda, resultando em ferimentos graves.

P¥i jizdé vénujte pozornost stavu vozovky a dbejte na udrzovani pfiméfené rychlosti bez prudkého brzdéni. V opaéném pfipadé mohou

pneumatiky ztratit pfilnavost a zpUsobit pad s nasledkem vazného zranéni.
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6. Tilt your body to the steering direction as you turn, and slowly
turn the handlebar.

Penchez-vous dans la direction vers laquelle vous souhaitez
tourner, puis tournez doucement le guidon.

Incline el cuerpo en la direccién de conduccion a medida que
giray gire lentamente el manillar.

[Mpu BEINONHEHN NOBOPOTOB HAKNIOHANTE KOPMYC B HYXXHYI0
CTOPOHY 1 ME/IEHHO NOBOPa4MBaNTE Pysb.

Leun bij het afslaan met uw lichaam in de stuurrichting en
draai langzaam aan het stuur.

Mig yac NoBOPOTIB HaXUNANTE TiNO B NOTPIGHOMY HaNpPAMKY Ta
NoBiNbHO NoBepTaWiTe Kepmo.

Incline o corpo para a diregao pretendida e rode lentamente o
guiador.

Pfi zataceni naklanéjte télo do sméru fizeni a pomalu otacejte
fiditky.
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7. When the scooter slows down or stops, put one foot on the
ground to get off the scooter.
Lorsque la trottinette ralentit ou s'arréte, mettez un pied au sol
pour descendre de la trottinette.
Cuando el patinete eléctrico reduzca la velocidad o se
detenga, ponga un pie en el suelo para bajarse del patinete
eléctrico.
Korpa camokar 3amefanT X0 Wn OCTaHOBMUTCA, NOCTaBbTe
OfiHy HOTY Ha 3eMJII0, YTOGbI COMT C HEro.
Als de step afremt of stopt, zet één voet op de grond om van de
step af te stappen.
Konu camokar ynoBinbHIETbCA a60 3ynHAETLCA, NOCTaBTe
OJiHY HOTY Ha 3emJio, Wo6 3iiTh 3 camokarTa.
Quando a trotinete abranda ou para, coloque um pé no chdo
para sair da trotinete.
Kdyz kolobéZzka zpomali nebo zastavi, polozte jednu nohu na
zem, abyste z kolobézky vystoupili.
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8. Put down the kickstand when parking the scooter.

Baissez la béquille lorsque vous garez la trottinette.

Baje la patilla cuando estacione el patinete eléctrico.

OnyckaiiTe NOAHOXKY NPV NapKoOBKe camokarta.

Zet de standaard omlaag bij het parkeren van de step.

OnyckaiiTe nNiAHKKY, KOAV NapKyeTe camokar.

Coloque o descanso para baixo quando estacionar a trotinete.

Pfi parkovani kolobé&zky poloZte stojan.

oSl Gl i sl gb

& To avoid others using the scooter without your permission, you can lock the scooter when it is parked.
Pour éviter qu'une autre personne utilise votre trottinette sans votre autorisation, vous pouvez la verrouiller lorsqu’elle est garée.
Para evitar que otras personas usen el patinete eléctrico sin su permiso, puede bloquearlo cuando lo aparque.
Bbl MoXeTe 6710kMpoBaTh CaMOKaT BO BPEMS NapKOBKM, YTOGbI NOCTOPOHHUE HE CMOTAIN MCMOb30BaTh ero 6e3 Ballero paspeLleHus.
Om te voorkomen dat anderen de step gebruiken zonder uw toestemming, kunt u de step vergrendelen als deze geparkeerd staat.
LLlo6 iHwWi ntoav He BUKOpPUCTOBYBaNM camokart 6e3 Balioro A03BoJly, BU MOXeTe 3a610KyBaTV Oro nicns napkyBaHHA.
Para evitar que outras pessoas utilizem a trotinete sem a sua permissao, pode bloqueé-la quando estiver estacionada.
Abyste zabranili pouziti kolob&Zzky jinymi osobami bez vageho svoleni, mizete kolob&zku pfi parkovani zamknout.
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Lock/Unlock Your Scooter/Verrouillez/déverrouillez votre trottinette/Bloquee/Desbloquee
su patinete eléctrico/bnoknposka/pasbnokunposka camokara/Uw step vergrendelen/
ontgrendelen/bnokyBaHHA/po3610KyBaHHA Baworo camokata/Bloqueie/desbloqueie a sua
trotinete/Zamknuti/odemknuti kolobézky/cl polsdl yigkul| Jas auid /Jas

Tap to lock Tap to Unlock

Appuyez pour verrouiller
Pulse para bloquear
Haxmure, 4tobbl 3a6n10KMpoBaTh

Appuyez pour déverrouiller

Pulse para desbloquear
Haxwmure, 4tobbl pasbnokunposarb 70

Tikken om te vergrendelen Tikken om te ontgrendelen

TopkHiTbeA, Wo6 3abnokysaTtn TopKHiTbCH, WO6 po36iokyBaTn
Clique para bloquear Clique para desbloquear
Klepnutim zamknete

Jaall beol

Klepnutim odemknete

Jadll zis) basl

When the scooter is locked, the motor is locked and all the icons on the control panel will automatically go out except the Bluetooth icon
and the lock icon. If the scooter goes beyond the Bluetooth connection range, the Bluetooth will be disconnected and its icon will go out.

Lorsque la trottinette est verrouillée, le moteur I'est aussi et toutes les icones du tableau de bord s'éteindront automatiquement, a
I'exception de 'icdne Bluetooth et de I'icéne de verrouillage. Sila trottinette se trouve hors de portée de la connexion Bluetooth, celui-ci
sera déconnecté et son icone disparaitra.

Cuando el patinete eléctrico esta bloqueado, el motor esta bloqueado y todos los iconos del panel de control se apagaran automaticamente
excepto el icono de Bluetooth y el icono de bloqueo. Si el patinete eléctrico sale del rango de la conexion Bluetooth, se desconectara del
Bluetooth y se apagara dicho icono.

B 3a6710kMpoBaHHOM COCTOAHMM OTK/IOYAETCA ABUraTe/lb CAMOKaTa M raCHyT BCe 3HaUKV Ha NaHeNv ynpasneHus, Kpome 3Haukos Bluetooth
v 6nokupoBku. Eciv camokat okaxeTcs 3a npeaenamu 3oHbl AeiicTaua Bluetooth, To Bluetooth oTkntountea 1 cooTBETCTBYOWMIA 3HAYOK
noracHer.

Als de step is vergrendelt, is ook de motor vergrendelt en alle pictogrammen op het bedieningspaneel gaan automatisch uit, behalve het
Bluetooth-pictogram en het slotpictogram. Als de step niet meer in het Bluetooth-bereik is, wordt de Bluetooth-verbinding verbroken en
gaat het pictogram uit.

Micns 6nokyBaHHA camokaTa ABUryH byae 3a6/10KOBaHO, @ BCi 3HA4KM Ha NaHeni kepyBaHHs, Kpim 3Hauka Bluetooth i 3Hauka 610KyBaHHs,

ABTOMATWYHO 3racHyTb. KLIO camMOKaT po3TalloBaHWii 3a AianasoHy 3'ef Bluetooth, dyHkuito Bluetooth 6yae BiaknioueHo,
a’ii 3Hayok 3racHe.

Sempre que a trotinete estiver bloqueada, o motor também fica bloqueado e todos os icones do painel de controlo irdo desligar-se
automaticamente, exceto o icone de Bluetooth e o icone de bloqueio. Caso a trotinete ultrapasse o alcance da ligagdo Bluetooth, o
Bluetooth sera desligado bem como o respetivo icone.

Kdyz je kolobézka uzaméena, motor je zablokovan a vSechny ikony na ovladacim panelu automaticky zhasnou kromé ikony Bluetooth a

ikony zamku. Pokud kolobéZzka pFekroci dosah pfipojeni Bluetooth, Bluetooth se odpoji a jeho ikona zhasne.
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If the scooter is locked, the motor will be locked. When you push the scooter forward, it will have a rolling resistance accompanied by the
buzzer alarm. The scooter will automatically turn off after 24 hours of being locked, and remain locked when turned on again. You need to
unlock the scooter via the Xiaomi Home app. Locking the scooter will consume the scooter's power, please use this function properly.

Sila trottinette est verrouillée le moteur sera verrouillé. Lorsque vous poussez la trottinette vers |'avant, elle aura une résistance au
roulement accompagnée d'une alarme sonore. La trottinette s'éteindra automatiquement apres 24 heures en état de verrouillage. Elle
restera verrouillée lorsqu'elle est rallumée. Vous devez déverrouiller |a trottinette via 'application Xiaomi Home. Le verrouillage de la
trottinette consommera I'énergie de la trottinette, veillez donc a utiliser cette fonction a bon escient.

Si el patinete eléctrico esta bloqueado, el motor también lo estara. Cuando empuje el patinete eléctrico hacia delante, tendra una
resistencia a la rodadura acompafiada de la alarma sonora. El patinete eléctrico se apagara automaticamente después de 24 horas de
estar bloqueado, y permanecera bloqueado cuando se vuelva a encender. Es necesario desbloquear el patinete eléctrico a través de
la aplicacion Xiaomi Home. Bloquear el patinete eléctrico consumira la energia del patinete eléctrico, por favor, utilice esta funcion
correctamente.

Korpa camokat 3abnokupoBaH, ABvratesib Taikxe 6nokupyetca. Ecav Tonkate camokar Bnepes, oH 6yaeT ABUraTbCA C CONPOTUBNEHNEM,
npu aTom GyeT pasfaBaTbCs 3ByKOBOW curHa. Camokat aBTOMaTN4YECKM BbIKNIOYUTCA Yepe3 24 yaca nocne 610KNPOBKY 1 OCTAaHeTCA B
3a610KMPOBAHHOM COCTOAHWV NPV NOBTOPHOM BKIO4EHUN. Bam HyXHO ByaeT pasbioknpoBaT CaMoKaT C NOMOLLbI0 NPUNoXeHns Xiaomi
Home. Mpun 6n0k1poBKe camokara pacxofyeTca 3apsaa akkymynAatopa. Vicnonbayite aTy GyHKUMIO paLMOHanbHo.

Als de step is vergrendeld, wordt de motor vergrendeld. Wanneer u de step naar voren duwt, heeft deze een rolweerstand en klinkt er een
zoemer. De step wordt automatisch uitgeschakeld na 24 uur vergrendeld te zijn en blijft vergrendeld totdat deze weer wordt ingeschakeld.
U moet de step ontgrendelen via de Xiaomi Home-app. Terwijl de step is vergrendeld, verbruikt deze stroom, gebruik deze functie op de
Jjuiste wijze.

fAKuwio camokat 3ab10KoBaHo, ABUrYH Byae 3a610koBaHo. Koiv BY LITOBXaeTe camokart Brepes, BiH Bif4yBaTMe onip KOYEHH!O, Wo
CyNpOBOKYBATUMETLCA CUTHANOM A3VK4aHHs. CaMoKaT aBTOMaTUYHO BUMKHETbCS Yepe3 24 FOAVHM Mic/s 610KyBaHHs i 3anmwWnTbes
3a6710K0BaHNM NpY NOBTOPHOMY BK/IO4EHHI. Bam noTpi6HO po36iokyBaTi camokar 3a Aonomoroto nporpamu Xiaomi Home. brokysaHHs
camokara CroXM1Ba€E NOTY)XHICTb CaMOKaTa, TOMy BUKOPUCTOBYMTE L0 GYHKLiI0 HANEXHM YMHOM.

Se a trotinete estiver bloqueada, o motor sera bloqueado. Quando se empurra a trotinete para a frente, esta apresenta uma resisténcia ao
rolamento acompanhada pelo alarme sonoro. A trotinete ird desligar automaticamente apds estar bloqueada por 24 horas, e ird manter-se
bloqueada quando ligada novamente. £ necessario desbloquear a trotinete através da aplicagio Xiaomi Home. Bloquear a trotinete ira
consumir a energia da mesma. Utilize esta fungéo de forma sensata.

Pokud je kolobéZzka uzamcena, motor se uzamkne. Kdyz budete kolobéZzku tlaéit dopredu, bude mit valivy odpor doprovazeny zvukovym
signalem. Kolobé&Zka se po 24 hodinach od uzaméeni automaticky vypne a po opétovném zapnuti ziistane uzaméena. Kolobézku musite
odemknout prostfednictvim aplikace Xiaomi Home. Uzaméeni kolobéZky bude spotiebovavat energii kolobézky, pouZivejte prosim tuto
funkci spravné.
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Fold/Unfold & Carry/Pliez/dépliez et portez/Plegar/Despliegue y transporte/CknapapbiBaHne/
packnagbiBaHue v nepeHocka/Inklappen/uitklappen & meenemen/CknanaHHs/po3knagaHHa Ta
nepeHeceHHs/Dobrar/desdobrar e transportar/Skladani/rozkladani a pfenaseni/
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Folding/Pliage/Plegado/Cknanpisanue/Inklappen/CknananHs/Dobrar/Skladani/ bl

Quick Release Lever Lock
Verrou du levier de libération rapide
Cierre de la palanca de liberacion rapida
3amok peivara ukcatopa
Vergrendeling van de snelspanhendel
3amok saxens dikcaropa

Bloqueio da alavanca de remogdo rpida
Zamek rychloupinaci packy

il sl g3 Jad

Quick Release Lever
Levier de libération rapide
Palanca de liberacién rapida
Poiuar dukcatopa
Snelspanhendel

Baxdns dikcatopa

Alavanca de remogéo rapida
Rychloupinaci packa

el ol gy

1. Make sure the scooter is turned off and not being charged before folding. Hold the stem, lift the quick release lever lock, and pull the quick
release lever outward.

Assurez-vous que la trottinette est éteinte et qu'elle n'est pas en cours de charge avant de plier. Tenez la potence, soulevez le verrou du
levier de libération rapide, et tirez le levier de libération rapide vers I'extérieur.

Aseglrese de que el patinete eléctrico est4 apagado y no se esta cargando antes de plegarlo. Sujete el eje, levante el cierre de la palanca
de liberacién rapiday tire de ella hacia fuera.

Mepen cknappiBaHieM y6eanTeCh, 4TO CaMOKaT BbIK/IOHEH 1 HE 3apsXaeTcA. YAepx1Ban pyneByto CTOKY, NOAHUMUTE 3aMOK pbluara
dukcaTopa 1 NoTAHUTE pbivar GprkcaTopa Hapyxy.

Zorg ervoor dat de step uitgeschakeld is en niet wordt opgeladen voordat u de inklapt. Houd de stuurpen vast, til de vergrendeling van de
snelspanhendel op en trek de snelspanhendel naar buiten.

MepekoHaWiTech, WO CaMoKaT BUMKHEHWI Ta He 3apAKaETbCA Nepes, CKNaaaHHAM. YTpUMyITe CTiliKy, NiAHIMITL 3aMOK Baxkens dikcatopa
Ta NOTATHITb Baxinb pikcaTopa Ha3oBHi.

Certifique-se que a trotinete esta desligada e que ndo esta a ser carregada, antes de a dobrar. Segure a haste, levante o bloqueio da
alavanca de remogao rapida e abra a alavanca de remogao rapida.

Pred slozenim se ujistéte, Ze je kolobéZzka vypnuta a nenabiji se. PridrZte predstavec, zvednéte zamek rychloupinaci packy a vytahnéte
rychloupinaci pa¢ku smérem ven.
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2. Lift the quick release lever lock again, and pull the quick release
lever outwards to pop the bottom folding hook out. Then fold the
stem.

Levez le verrou du levier de libération rapide a nouveau, et tirez le

levier de libération rapide vers I'extérieur pour faire jaillir le crochet

de pliage inférieur. Puis pliez la potence.

Vuelva a levantar el cierre de la palanca de liberacién rapiday

tire de ella hacia fuera para extraer el gancho plegable inferior. A

continuacion, pliegue el eje.

CHoBa NoAHMMUTE 3aMOK pbidara ¢prkcatopa v NoTAHNTE pblyar

driKcaTopa Hapyxy, YTOGbI BbIABUHYTb HAXKHUI CKNAZAHOM KPIOYOK.

3arem cnoxure pynesyio CTONKY.

Til de vergrendeling van de snelspanhendel opnieuw op, en trek de

snelspanhendel naar buiten om de onderste inklaphaak naar buiten

te laten springen. Klap vervolgens de stuurpen in.

3HOBY MiAHIMITb 3aMOK Baxens ¢ikcaTopa Ta NoTArHITL Baxinb

dikcaTopa Ha30BHi, WG BUTATHYTY HUXHIN BiAKWAHUIA radok. MoTim

BiIKMHbTE CTiliKy.

Levante a alavanca de remogao rapida novamente e puxe a

alavanca de remogao rapida para fora para soltar o gancho

dobravel inferior. Depois dobre a haste.

Znovu zvednéte zamek rychloupinaci packy a vytahnéte

rychloupinaci packu smérem ven, aby vyskocil spodni skladaci

hak. Poté predstavec sklopte.
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Buckle/Systéme
dattache/Hebilla/
Croba/Gesp/Kinbue/
Fivela/Spona/ess:|

Hook/Crochet/
Gancho/Kpiouox/
Haak/Tauox/Gancho/
Hak/@lasJ!

3. Align the buckle with the hook and secure them together.

Alignez le systéme d'attache avec le crochet et fixez-les
ensemble.

Alinee la hebilla con el gancho y fijelos.
CoBmecTuTe CKOGY C KPIOYKOM U COEAVHUTE KIX.
Klik de haak in de gesp om ze aan elkaar vast te maken.
BuipiBHANTE KiNblLie BIAHOCHO rayka Ta ckpiniTs ix.
Alinhe a fivela com o gancho e prenda-os juntos.
Vyrovnejte sponu s hakem a zajistéte je dohromady.
Lo lagiss Slasl go a3l 8l3lxay o3
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Carrying/Transport/Transporte/lepeHocka/Meenemen/MepeHecerHs/Transportar/Prenaseni/ Joxll Unfolding/Dépliage/Despliegue/Packnanbisarune/Uitklappen/Posknapants/Desdobrar/RozloZzeni/ bl sl

Hold the stem with either one hand or both hands to carry. 1. When unfolding the scooter, pull the buckle upwards to release it from the hook.

Pour le transport, tenez la potence d'une seule main ou avec les deux mains. Lors du dépliage de la trottinette, tirez le systéme d'attache vers le haut pour le libérer du crochet.
Al desplegar el patinete eléctrico, tire de la hebilla hacia arriba para soltarla del gancho.
Paznoxwute camokar, notsHyBs ckoby BBepX, 4T06bl 0CBOGOANTb €€ OT KPIoUKa.

Trek bij het uitklappen van de step de gesp naar boven om deze van de haak los te maken.

Houd de stuurpen met één of beide handen vast om de step te dragen. Poakiafatouy caMmokar, noTArHiTL CKoby Bropy, Wo6 3HATW 0ro 3 rayka.

Sujete el eje con una mano o con ambas.

YT06bl NEpeHecTN caMoKar, AePXXMTECH 3a Py/IeBYyt0 CTOVIKY OGHO UM 06enMN pyKamu.

Mig yac TpaHCNOPTYBaHHA TPUMANTE CTilKY OLHIE Y/ 060Ma pyKamu. Ao desdobrar a trotinete, puxe a fivela para cima para remové-la do gancho.
Pri rozkladani kolobézky zatdhnéte za sponu smérem nahoru, aby se uvolnila z haku.

Para transportar a trotinete, segure na haste com uma ou com as duas maos.
3l o 48 Glell Il pa¥l el ¢ Sl b ¢l te

P¥i pfenaseni drzte predstavec bud jednou, nebo obéma rukama.
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2. Hold up the stem in an upright position, and make sure the folding hook is attached to the stem. Lift the quick release lever lock
as indicated by(D, and then push the quick release lever inward to the end as indicated by@).

Soutenez la potence a une position droite et assurez-vous que le crochet de pliage est apposé a la potence. Soulevez le verrou
dulevier de libération rapide comme indiqué par (1), puis poussez le levier de libération rapide vers l'intérieur jusqu'a I'extrémité
comme indiqué par 2).

Sujete el eje en posicion vertical y asegurese de que el gancho plegable esté unido al caballete. Levante el cierre de la palanca
de liberacion rapida como se indica en (), y luego empuje la palanca de liberacion rapida hacia dentro hasta el final como se
indicaen @.

[lepxuTe pyneByto CTOVKY B BEPTUKaNbHOM MONOXEHNM 1 YEEANTECH, YTO CKNAAHOM KPIOYOK NPUKPENIEH K PyJeBOI CTOMKe.
MopHrMUTE 3aMoK pblyara dukcaTopa, kak ykasaHo Ha (D n HaxmMuTe Ha pbiuar drkcaTopa, Biasys 40 ynopa, Kak ykasaHo Ha
@.

Houd de stuurpen rechtop en zorg ervoor dat de inklaphaak is bevestigd aan de stuurpen. Til de vergrendeling van de
snelspanhendel op zoals aangegeven in (D), en duw de snelspanhendel vervolgens volledig naar binnen zoals aangegeven in
@.

TpvimaiiTe CTiliKy y BepTUKaNbHOMY NMOIOXEHHI Ta NepekoHaiTecs, Wo BiAKMAHNA ra4oK NpUKpinaeHnii Ao cTiviku. MigHimiTe
3amok Baxena dikcaropa, Ak nokasaHo (1), a NoTiM HaTUCHITbL Baxinb dikcaTopa BCepeAnHy A0 KiHUA, AK NokasaHo 2).

Segure a haste na posigao vertical e certifique-se de que o gancho dobravel esta preso a haste. Levante o bloqueio da alavanca

de remogao rapida como em (D e faga presséo na alavanca de remogao rapida para dentro como em @).

Drzte predstavec ve vzpfimené poloze a ujistéte se, Ze je skladaci hak pripevnén k predstavci. Zvednéte zamek rychloupinaci

packy podle oznageni (D a poté zatla&te rychloupinaci pA¢ku dovnitf a2 na konec podle oznageni ).
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Inflate the Tire/Gonflage du pneu/Inflado del neumatico/Hakauka wuH/De band oppompen/
HakauysaHHa wnHu/Encha o pneu/Nafouknuti pneumatiky/, byl ail

1. Remove the tire valve cap, and connect the nozzle and
the valve securely together.

Retirez le capuchon de la soupape du pneu, et reliez
solidement la buse a la soupape.

Retire el tapdn de la valvula del neumatico, y conecte de
forma segura la boquillay la valvula.

CHUMWTE KOINAYyoK KianaHa WyHbl 1 NI0THO
noAcoeAnHUTe Hacaaky K Knanany.

Verwijder het ventieldopje op de band en sluit het
verlengmondstuk goed aan op het ventiel.

3HIMITb KOBMAYOK BEHTWAA WWNHW I WiNbHO 3'€aHanTe
NOAOBXYBabHY HACAAKY 3 BEHTUNEM.

Retire a tampa da valvula do pneu e ligue o bocal e a
vélvula firmemente juntos.

Sejméte krytku ventilu pneumatiky a pevné spojte trysku
aventil dohromady.

AL ploall Juosil 2055 Juogs g bl pleuo slos A3 3

2.Inflate the tire.
Gonflage du pneu.
Infle el neumatico.
Hakayvaiite wuHy.
De band oppompen.
HakauyBaHHs WMHU.
Encha o pneu.
Nafouknéte pneumatiku.
oyl sl

52



53

3. Tighten the tire valve cap securely after inflating the tires.

Serrez le capuchon de la valve de pneu de maniére sécurisée apres avoir gonflé les pneus.

Apriete bien el tapon de la valvula del neumatico después de inflar los neumaticos.
Mocne NoaKaukn HaAEXKHO 3aKPYTHTE KOAMAYOK BEHTUAS WHHbI.

Draai de ventieldop van de band stevig vast nadat u de banden hebt opgepompt.
HagifHo 3aTArHiTh KPULLKY BEHTUAS WWHW MICAA HAKauyBaHHA WUHN.

Apertar bem a tampa da vélvula do pneu depois de encher os pneus.

Po nafouknuti pneumatiky pevné utahnéte krytku ventilu pneumatiky.

hlbyl i sy pliol oYl plauo cllaé iy o3

Notes/Remarques/Notas/Mpumeuanuns/Opmerkingen/Mpumitkn/Notas/Poznamky/olase:

« The default tire pressure reminder frequency is once every 30 days. If the tire pressure is too low, inflate the tires in time. The
recommended tire pressure is 50-55 psi.

Removing tires is complex and should be operated by a professional, and incorrect operation could lead to instability of the
scooter or other issues.

La fréquence de rappel par défaut de la pression des pneus est d'une fois tous les 30 jours. Si la pression des pneus est trop
basse, gonflez les pneus a temps. La pression recommandée des pneus est de 50 a 55 psi.

Le retrait des pneus est complexe et devrait étre effectué par un professionnel. Une utilisation incorrecte peut rendre la
trottinette instable ou d'autres problémes.

Lafrecuencia predeterminada del recordatorio de presién de neumaticos es una vez cada 30 dias. Sila presion de neumaticos
es demasiado baja, infle los neumaticos a tiempo. La presion recomendada para los neumaéticos es de 50-55 psi.

El desmontaje de neumaticos es complejo y debe ser realizado por un profesional, y una operacion incorrecta podria provocar
lainestabilidad del patinete eléctrico u otros problemas.

» YacToTa HANOMWHAHWA O AABNEHNM B LIKHAX MO YMONYaHUIO — OAVH pas B 30 AHeil. ECnv paBneHue B WHaX CANLLIKOM HU3KOE,
CBOEBPEMEHHO HaKauBalTe WiHbl. PeKoMeHayemMoe faBneHue B lWMHaX cocTaBnAaeT 50-55 GpyHTOB/KB. AONM.

CHATVe LWVH ABNAETCA CNIOXKHOW 3aAjayelt, KOTOPYIO JO/KEH BbIMOMHATbL CNeLManicT, a HenpaBusibHble AECTBIUA MOTYT NPUBECTH K
CHWKEHUIO YCTOMYMBOCTY CamoKaTta Unu Apyrvm npobnemam.

De standaard frequentie voor de bandenspanning herinnering is één keer in de 30 dagen. Als de bandenspanning te laag is,
moet u de banden op tijd oppompen. De aanbevolen bandenspanning is 50-55 psi.

Het verwijderen van banden is ingewikkeld en moet door een professional worden uitgevoerd, en verkeerd uitvoeren kan
leiden tot instabiliteit van de step of andere problemen.

« Tvnosa yacToTa HaraflyBaHHA NPO TUCK Y LWMHAX — KOXHi 30 AHIB. AKLLO TUCK Y LWMHAX 3aHAATO HU3bKMI, BYACHO HaKa4amnTe WMHW.
PeKkOoMeHA0BaHNIN TUCK Y WHaX cknaaae 50-55 GyHTIB Ha KBaApaTHUI oM.

3HATTA WWH € CKNAAHNM NPOLIECOM, | NOro Ma€ BUKOHYBATU NpodecioHan, a HenpasuibHa onepadis MoXe Npr3BecTn A0 HeCcTabiNnbHOCTI
camokata abo iHwwx npobnem.

A frequéncia predefinida do lembrete da pressdo dos pneus é de uma vez a cada 30 dias. Se a presséo dos pneus estiver

demasiado baixa, encha os pneus atempadamente. A pressdo dos pneus recomendada é de 50 psi a 55 psi.

A remocao dos pneus é complexa e deve ser efectuada por um profissional, e uma operagéo incorrecta pode levar a

instabilidade da trotinete ou a outros problemas.

« Vlychozi frekvence pfipominek tlaku v pneumatikach je jednou za 30 dni. Pokud je tlak v pneumatikach pfilis nizky, nahustéte
pneumatiky véas. Doporuéeny tlak v pneumatikach je 50-55 psi.

« Demontaz pneumatik je sloZita a mél by ji provadét odbornik, pfi¢emz nespravna operace by mohla vést k nestabilité
kolobézky nebo jinym problémim.
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Adjust the Mechanical Brake/Ajustement du frein mécanique/Ajuste del freno mecanico/
Perynuposka TopmosHoro mexaHnama/De mechanische rem afstellen/PerynioBaHHsa mexaHiuHOro
ranbma/Ajustar o travdo mecanico/Sefizeni mechanické brzdy/asslKull Jol yall sl

Adjusting Screw
Réglage de lavis
Tornillo de ajuste
PerynnpoBouHbIi BUHT
Stelschroef
PerynioBanbHUi rBUHT
Parafuso de ajuste
Nastavovaci $roub
buall g5

Before adjustment, make sure the scooter is powered off and not charging.

When the brake is too tight, use the tool to turn the nut on the screw rod counterclockwise, so as to slightly shorten the brake
cable's exposed bottom part. When the brake is too loose, use the tool to turn the nut on the screw rod clockwise, so as to
slightly lengthen the brake cable's exposed bottom part.

Avant tout réglage, assurez-vous que la trottinette est éteinte et qu'elle n'est pas en charge.

Lorsque le frein est trop serré, a I'aide de 'outil, tournez I'écrou sur la tige filetée dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre pour raccourcir [égérement la partie inférieure exposée du cable de frein. Lorsque le frein est trop lache, a I'aide de
I'outil, tournez I'écrou sur la tige filetée dans le sens des aiguilles d'une montre pour allonger légérement la partie inférieure
exposée du cable de frein.

Antes de realizar ajustes, aseglrese de que el patinete eléctrico esta apagado y que no esta en carga.

Si el freno esta demasiado apretado, utilice la herramienta para girar la tuerca del tornillo roscado en sentido antihorario, para
acortar ligeramente la parte inferior expuesta del cable de freno. Si el freno esta demasiado flojo, utilice la herramienta para
girar la tuerca del tornillo roscado en sentido horario, de modo que se alargue ligeramente la parte inferior expuesta del cable
de freno.

I'Iepe,u. perynmpoakoﬁ yéeﬂMTECb, 4YTO NNTAHNE cCaMoKaTta OTK/IIDYEHO U OH HEe HaxXOANTCA Ha 3apAfkKe.

Ecnn TOPMO3 3aTAHYT C/INWKOM CUJIbHO, MNP NOMOLWN MHCTPYMEHTa NOBEPHNTE ral7n<y Ha CTep>XHe BUHTa NPOTNB YyacoBoW
CTpenKn, 4YT06bI HEMHOFO YKOPOTUTb OTKPbITYIO HVXXHIOK YaCTb TOPMO3HOr0 Tpoca. Ecnn TOPMO3 3aTAHYT CAVLIKOM cnabo, npun
NOMOLWM NHCTPYMEHTa NOBEpPHUTE ra|7u<y Ha CTepXXHe BUHTa no YyacoBoi CTpenke, YTO6bI HEMHOTO YANVWHUTD OTKPBITYH HUXHIOO
4acTb TOPMO3HOro TpoCa.

Voordat u de step afstelt, moet u ervoor zorgen dat deze is uitgeschakeld en niet aan het opladen is.

Wanneer de rem te strak is aangehaald, gebruikt u het gereedschap om de moer op de schroefstang linksom te draaien, zodat
het blootgelegde onderste gedeelte van de remkabel enigszins wordt ingekort. Wanneer de rem niet strak genoeg is aangehaald,
gebruikt u het gereedschap om de moer op de schroefstang rechtsom te draaien, zodat het blootgelegde onderste gedeelte van
de remkabel enigszins wordt verlengd.

Mepep perynoBaHHAM NepekoHanTecs, Wo camoKaT BUMKHEHWI | He 3apAaKaeTbeA.

AKWo ranbMo npauioe 3aHaATo Tyro, CKOPVCTANTECH IHCTPYMEHTOM i MOBEPHITh FBUHT Ha Pi3bGOBOMY CTPUXHI NPOTU
FOAVHHVKOBOT CTPINKK, W06 BiAperynioBatyvi raibMiBHWI TPOC, TPOXM BKOPOTMBLLM NOTO BUANMY HVXKHIO H4aCTUHY. SKILO
rafbMo npawioe 3aHaATO CNabKo, MOBEPHITb FBUHT HA Pi3b6OBOMY CTPUXHI 3a FOAVHHMKOBOIO CTPINKOID, WO6 BiaperyioBatu
ranbMiBHUI TPOC, TPOXM MOAOBXKMBLUM OO0 BUAVMY HIKHIO YaCTUHY.

Antes de ajustar, certifique-se de que a trotinete esta desligada e ndo esta a carregar.

Sempre que o travéo estiver demasiado apertado, utilize a ferramenta para rodar a porca da haste roscada no sentido contrario
ao dos ponteiros do reldgio, de modo a reduzir ligeiramente a parte inferior exposta do cabo do travao. Sempre que o travdo
estiver demasiado solto, utilize a ferramenta para rodar a porca da haste roscada no sentido dos ponteiros do rel6gio, de modo
a aumentar ligeiramente a parte inferior exposta do cabo do travéo.

Pred sefizenim se ujistéte, Ze je kolobéZzka vypnuté a nenabiji se.

Pokud je brzda pfilis utazena, otoc¢te pomoci nastroje matici na Sroubové tyci proti sméru hodinovych ruéic¢ek, abyste mirné
zkratili odkrytou spodni ¢ast brzdového lanka. Pokud je brzda pfilis volna, otoc¢te nastrojem matici na Sroubové tyci ve sméru

hodinovych rucicek, abyste mirné prodlouzili odkrytou spodni ¢ast brzdového lanka.
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Warranty Notice/Garantie/Aviso de garantia/lapaHTuiiHoe yBefomneHune/Garantieverklaring/
lMogigomneHHsA npo rapanTito/Aviso de Garantia/Upozornéni k zaruce/glouall jleisl

As a Xiaomi consumer, you benefit under certain conditions from additional warranties. Xiaomi offers specific consumer warranty benefits
which are in addition to, and not instead of, any legal warranties provided by your national consumer law. The duration and conditions
related to the legal warranties are provided by respective local laws. For more information about the consumer warranty benefits, please
refer to Xiaomi's official website https://www.mi.com/global/support/warranty. Except as prohibited by laws or otherwise promised by
Xiaomi, the after-sales services shall be limited to the country or region of the original purchase. Under the consumer warranty, to the
fullest extent permitted by law, Xiaomi will, at its discretion, repair, replace or refund your product. Normal wear and tear, force majeure,
abuse or damage caused by the user's negligence or fault are not warranted. The contact person for the after-sale service may be any
person in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor who sold the products to you. If in doubt
please contact the relevant person as Xiaomi may identify.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or

a Xiaomi's official seller are not covered by the present warranties. As per applicable law you may benefit from warranties from the
non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

En tant que consommateur Xiaomi, vous disposez sous certaines conditions de garanties supplémentaires. Xiaomi offre a certains
consommateurs des avantages de garantie qui sont paralléelement 4, et non a la place de, n'importe quelle garantie légale fournie

par les droits nationaux du consommateur. La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les lois locales
afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages du droit du consommateur, veuillez consulter le site web officiel de Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services
aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de I'achat initial. Conformément a la garantie du consommateur, dans la pleine mesure
prévue par la loi, Xiaomi va, a sa discrétion, réparer, changer ou rembourser le produit. Usure normale, force majeure, abus ou dommage
causés par la négligence ou par la faute de I'utilisateur ne sont pas justifiés. La personne a contacter pour le service aprés-vente peut
étre n'importe quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur final qui vous a vendu le produit.
En cas de doute, veuillez contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.

Les présentes garanties ne s'appliquent pas a Hong Kong et a Taiwan.

Les produits qui n‘ont pas été diment importés et/ou n‘ont pas été dament fabriqués par Xiaomi et/ou n‘ont pas été diment obtenus chez
Xiaomi ou un vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts par les présentes garanties. Conformément a la loi applicable, vous pouvez
bénéficier des garanties depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite a contacter le détaillant
aupres duquel vous avez acheté le produit.

Como consumidor de Xiaomi, se beneficia de garantias adicionales en determinadas circunstancias. Xiaomi ofrece a consumidores
especificos beneficios en las garantias que son complementarios y no sustitutivos de cualquier garantia legal contemplada en su
legislacion nacional. La duracion y las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en la legislacién local respectiva. Para
mas informacion acerca de los beneficios del consumidor en las garantias, dirfjase a la pagina web oficial de Xiaomi https://www.mi.com/
global/support/warranty. Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio posventa quedara limitado al
pais o regién de compra original. Bajo la garantia del consumidor, en la maxima medida que permita la ley, Xiaomi, a su criterio, reparara,
reemplazara o le reembolsara su producto. El desgaste normal por uso, fuerza mayor, abusos o dafios provocados por negligencias del
usuario o fallos no estan bajo garantia. La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la red de servicio
autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o el vendedor final que vendié los productos. Si tiene alguna duda, péngase
en contacto con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.

Las presentes garantias no se aplican en Hong Kongy Taiwan.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricé debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor
oficial de Xiaomi no estan cubiertos por las presentes garantias. De acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias del
minorista no oficial que vendié el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el minorista al que compré el producto.

Kak knveHT Xiaomi Bbl nonyyaeTe npeviMyLiecTsa OT 0NONHNTENbHBIX FapaHTWii Npy onpeaeneHHbIX ycnosusax. Komnanus Xiaomi npeanaraet
onpezeneHHble rapaHTUiHbIE NPENMYLECTBA ANA KINEHTOB, AOMOHAOWVE, HO HE 3aMeHAOLLVE 3aKOHHbIE FapaHTUM BaLLEro HALVYIOHaNbHOTO
3aKOHOAATeNbCTBA O 3alnTe Npas NoTpeduTeneit. lPoaoMHKUTENLHOCTb 1 YCOBIA NPaBOBbIX rAPaHTUIA NPe/ACTaB/eHbl B COOTBETCTBYIOLNX
MeCTHbIX 3aKOHaxX. [lononHUTENbHbIE CBEAEHUA O NPeVIMyLLeCTBaX rapaHTuii Ana notpebuteneii cm. Ha oduLumanbHom Be6-caite Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. lMocnenpoaaxHoe o6cnyxmBaH1e OCYLECTBAAETCA B CTPAHE VAV PeroHe NoKynKK, 3a

WNCKNIO cny4aes, 3anp 3aKOHOM, VI €CIIN HOE NPEelyCMOTPEHO KoMnaHrweit Xiaomi. Komnanwnsa Xiaomi 06a3yeTcsa ocylecTBnaTh
PEMOHT, 3aMeHy U1 BO3MelLLeHNe CTONMOCTM NPO/YKTa COrNAcHO YCNOBUAM rapaHTM ANnA noTpebuteneil v B CAy4asx, NpeaycMOTPEHHbIX
3aKOHO/ATeNbCTBOM. [apaHTVA He NOKPbIBAET C/ly4an 06bI4HOr0 SKCMNYaTaLMOHHOTO U3HOCA, POPC-MaXOPOB, 310yNOTPeGeHNA Un
NOBPEX/AEHNI B pe3ynbTaTe XanaTHOCTV UV NO BUHE NMo/b3oBaTesA. KOHTaKTHLIM IMLIOM /1Al NOCNENPOAaXHOr0 06CNYXVBaHVA MOXET GbiTh
no6oe ML 13 aBTOPN30BAHHOV CEPBICHOI ceTu Xiaomi, aBTOpU30BaHHbIN ANCTPNBLIOTOP Xiaomi unu npoaasel, y KOTOPOro Bbl nprotpeni
npoaykT. ECnny Bac BO3HMKAU Kak1e-nn6o BOMpochl, 06paTnTech K COOTBETCTBYIOWEMY VL B KOMMaHUM Xiaomi.

HacToswas rapaHtvisa He pacnpocTpaHsaeTca Ha FOHKOHT 1 TaliBaHb.

HacToswas rapaHTs He NOKpbIBAET NPOAYKThI, KOTOPbIE He GblIN AOMKHBIM 06Pa30M UMMOPTUPOBAHbI, BbINV U3rOTOBAEHbI HE KOMMaHWVE
Xiaomi n (nnun) npnobpeteHsl He y Xiaomi nnbo ee odpuumnanbHoro npeactasutens. CornacHo AefcTayiolemMy 3aKOHOAATENbCTBY Bbl MOXeETE
PpaccunTLIBaTh Ha rapaHTM T 0GULMANbHOrO ANCTPUOBLIOTOPA, KOTOPLIV Npoaan NpoaykT. MoaTomy komnaxwa Xiaomi npeanaraet
obpallatbes K NpoAaBLly, y KOTOPOro Bbl NPUO6pen npoaykT.

Als klant van Xiaomi profiteert u onder bepaalde voorwaarden van aanvullende garantie. Xiaomi biedt speciale garantievoordelen voor
consumenten als aanvulling op, en niet in de plaats van, wettelijke garantie waarin voorzien wordt in nationale consumentenwetgeving. De
duur en de voorwaarden die verband houden met juridische garanties worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor
meer informatie over de garantievoordelen voor consumenten de officiéle website van Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warran-
ty. Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of anderszins beloofd door Xiaomi is de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de
regio waar de oorspronkelijke aankoop heeft plaatsgevonden. Onder de consumentengarantie, voor zover maximaal wettelijk is toegestaan,
biedt Xiaomi naar eigen inzicht reparatie, vervanging of terugbetaling van uw product. Normale slijtage, overmacht, onjuist gebruik of
schade die is veroorzaakt door nalatigheid of schuld van de gebruiker vallen niet onder de garantie. De contactpersoon voor klantenservice
na verkoop mag iedere persoon zijn die deel uitmaakt van het erkende servicenetwerk van Xiaomi, erkende distributeurs van Xiaomi of de
eindverkoper die producten aan u heeft verkocht. Indien u twijfels hebt, neemt u contact op met de door Xiaomi aangewezen persoon.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn
verkregen van Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi, vallen niet onder deze garanties. Volgens de toepasbare wet haalt u
mogelijk voordeel uit garanties van de niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt u daarom contact op te nemen
met de verkoper van wie u het product hebt gekocht.

AK KnieHT KoMnaHii Xiaomi BU MOXeTe 3a NeBHNX 06CTaBNH CKOPUCTATUCA 10AATKOBIMU rapaHTiamu. Komnaxia Xiaomi nponoHye knieHtam
[NOAATKOBI rapaHTiiHi NOC/yry, WO AONOBHIOTb, ae He BUKoYaloTb 060B'A3KOBE rapaHTiliHe 06C/yroByBaHHs, nepeabadyeHe Ha
3aKoHoAaBYOMy piBHi. CTPOKM Ta YMOBW rapaHTiiiHoro o6¢cnyrosyBaHHs, nepeabayeHi 3aKoHOAaBCTBOM, PETY/IOI0TLCA BiANOBIAHUMU
3akoHamw. [loknazgHy iHpopmauito npo foaaTKoBe rapaHTiliHe o6eayroyBaHHA AvB. Ha odiuiiHomy caiTi Xiaomi: https://www.mi.com/-
global/support/

warranty. AKio Le He 3a60pOHEHO 3aKOHOM i AKLLO KoMNaHis Xiaomi He o6iusana iHwe, nicnanpoaaxHi nocnyru 6yne obMexeHo kpaiHow abo
perioHoM NepBicHOro NpUAGaHHA. 3riiHO 3 YYHHWM 3aKOHO,ABCTBOM MPO HAAAHHA rapaHTIHVX NOCNYT CroXunBayam KoMnaHia Xiaomi mae
npaso AiATW Ha CBill PO3CYyA: PEMOHTYBaTN NPOAYKT, 3aMiHI0OBAaTV HOBMM a60 BifLUKOAOBYBATY 1Oro BapTiCTb. [apaHTiliHe 06CyroByBaHHS He
MOLWMPIOETLCA Ha 3BUYAMHWNIA eKCTiNyaTaLiiiHnii 3HOC, GopCc-MaKOpHi 06CTaBUHY, HEHaNEXHE BUKOPUCTaHHA abo MOLWKOAXEHHS Yepes
HenbanicTb kopucTyBaya. KoHTakTHa ocoba 3 nuTaHb NiCIANPOAAXKHOro 06CyroByBaHHA MOXeE ByTu 6yAb-AKOI0 0CO60I0 3 aBTOPU30BAHOT
cepaicHOi Mepexi Xiaomi, aBTopn3oBaHnm AncTpr6'ioTopom Xiaomi abo KiHLeBMM nocTayanbHUKOM, AKUIA MpoAas NpoayKT Bam. Y pas
BMHUKHEHHA 3anuTaHb 3BepTaiitecs A0 BiANOBiAHOT 0co6K, AKY MOXe BKasaTu Xiaomi.

MoTouHi rapaHTii He 3acTOCOBYIOTbCA B TOHKOHTY i1 Ha TaiBaHi.

Ha npoaykTu, siki He 6yNo HaneXHUM YNHOM iMNOPTOBaHO Ta/abo He 6YN0 HaNeXHUM YMHOM BPOGaeHO KomnaHieto Xiaomi Ta/a6o He Gyno
HaneXH1M YHoM npuabaHo B komnaHii Xiaomi abo odiuiiHoro npoaasLsa Xiaomi, Ui rapaHTii He NoWMpPIoTbCA. 3riAHO 3 YNHHUM
3aKOHOAABCTBOM BU MOXETE MaTVi NPaBo Ha rapaHTii Bia HeodiLiliHOro po3api6Horo NnpoaasLsA, AKUIA NpoAas NpoaykT. Tomy Xiaomi
NpONOHYE BaM 3BePHYTUCA 10 PO3APIGHOro NPOAaBLA, y AKOTO BY NPUAGaNV NPOAYKT.
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Enquanto cliente da Xiaomi, beneficia de mais garantias ao abrigo de determinadas condigdes. A Xiaomi oferece vantagens especificas
sobre a garantia do cliente que sdo um complemento a, ndo um substituto de, quaisquer garantias legais fornecidas pela legislagao
nacional do cliente. Os termos e as condigdes relacionadas com garantias legais sdo fornecidas pela respetiva legislagéo local. Para mais
informagdes sobre as vantagens da garantia do cliente, consulte o site oficial da Xiaomi https://www.mi.com/global/support/warranty.
Salvo se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os servigos de pés-venda deverdo ser limitados ao pais ou
regido da compra original. Em conformidade com a garantia do cliente, dentro do permitido por lei, a Xiaomi ira, a seu préprio critério,
reparar, substituir ou reembolsar o produto. A garantia ndo cobre a utilizagdo e o desgaste normal, situagées de forga maior ou de abuso
ou danos provocados por negligéncia ou por culpa do utilizador. A pessoa de contacto para os servigos pés-venda pode ser qualquer
pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que lhe vendeu os produtos.
Em caso de ddvida, contacte a pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.

As presentes garantias ndo se aplicam em Hong Kong e Taiwan.

Os produtos que nao foram devidamente importados e/ou nao foram devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou ndo foram devidamente
adquiridos a Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se encontram cobertos pelas presentes garantias. Conforme aplicavel por lei,
pode beneficiar das garantias do retalhista nao oficial que lhe vendeu o produto. Nesse caso, a Xiaomi recomenda que entre em contacto
com o retalhista a quem comprou o Produto.

Jako uzivatel produktt Xiaomi mate za uréitych podminek narok na dodate&né zaruky. Spole¢nost Xiaomi nabizi specifické spotiebitelské
zaruky v ramci vyhod poskytovanych jako dopInék k zakonnym zarukam poskytovanym na zékladé zakona o ochrané spotfebitelli platného
ve vasi zemi, nikoli namisto téchto zaruk. Doba platnosti a podminky tykajici se zakonnych zaruk jsou uvedeny v pfislusnych mistnich
zakonech. Dalsi informace o vyhodach spottebitelskych zaruk naleznete na oficialnich webovych strankach spole&nosti Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty. S vyjimkou pfipad, kdy to zakazuji zakony nebo jinak pfislibila spole¢nost Xiaomi, jsou
poprodejni sluzby omezeny na zemi nebo region ptivodniho nakupu. V ramci spotrebitelské zaruky a v maximalnim rozsahu povoleném
zékonem spole¢nost Xiaomi dle svého uvazeni opravi nebo vyméni vas produkt, pfipadné vam vrati zpét c¢astku, ktera za néj byla
zaplacena. Na béZnou miru opotiebeni, zasah vy$$i moci, zneuZiti nebo poskozeni zptisobené nedbalosti nebo chybou uZivatele se zaruka
nevztahuje. Kontaktni osobou pro poprodejni servis mize byt jakakoli osoba v autorizované servisni siti spole¢nosti Xiaomi, autorizovani
distributofi spole¢nosti Xiaomi nebo kone¢ny prodejce, ktery vam produkty prodal. V pfipadé pochybnosti kontaktujte pfislusnou osobu,
kterou spoleénost Xiaomi urgila.

Soucasné zaruky se nevztahuji na Hongkong a Tchaj-wan.

Na vyrobky, které nebyly fadné dovezeny a/nebo nebyly fadné vyrobeny spole¢nosti Xiaomi a/nebo nebyly fadné pofizeny od spole¢nosti
Xiaomi nebo oficialniho prodejce produkt(i Xiaomi, se stavajici zaruky nevztahuji. Na zakladé platnych zakon( muazete ziskat zaruky od
neoficialniho prodejce, ktery produkt prodal. Spole¢nost Xiaomi vas proto vyzyva, abyste kontaktovali prodejce, od kterého jste vyrobek
zakoupili.
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Disclaimer/Avisde non-responsabilité/Descargoderesponsabilidades/OrpaHunueHue
otBeTcTBeHHOoCTW/Disclaimer/BiamoBsa Big BignosigansHocTi/Isengdo de
responsabilidade/Penafian/Vylouéeni odpovédnosti/dJggull cis|

The user materials are published by Xiaomi or its local affiliated company. Improvements and changes to the materials necessitated by
typographical errors, inaccuracies of current information, or improvements to programs and/or equipment, may be made by Xiaomi at any
time and without notice. Such changes will, however, be incorporated into new online editions of the user materials (please see details at
www.mi.com/global/service/userguide). All illustrations are for illustration purposes only and may not accurately depict the actual device.

Ce manuel d'utilisation est publié par Xiaomi ou sa filiale locale. Xiaomi se réserve le droit d'améliorer et de modifier a tout moment sans
préavis ce manuel en raison d'erreurs typographiques, d'informations actuelles imprécises ou d'améliorations des programmes et/ou des
équipements. Ces modifications seront toutefois intégrées aux nouvelles éditions en ligne de ce document (consultez les détails sur la
page Internet www.mi.com/global/service/userguide). Toutes les images sont utilisées a des fins d'illustration uniquement et peuvent ne
pas représenter de maniére précise |'appareil concerné.

Los materiales del usuario son publicados por Xiaomi o su empresa local afiliada. Xiaomi puede realizar mejoras y cambios en los materiales
en cualquier momento y sin previo aviso, debido a errores tipograficos, inexactitudes de la informacién actual o mejoras en los programas
y/o equipos. No obstante, dichos cambios se incorporaran en las nuevas ediciones en linea de los materiales para el usuario (consulte los
detalles en www.mi.com/global/service/userguide). Todas las ilustraciones son solo para fines ilustrativos y es posible que no representen
con precision el dispositivo real.

3T0T AOKYMEHT Ans nonb3oBateneit ony6avKoBaH komMnanuern Xiaomi unu ee MectHo adppuavmposaHHoi komnanveii. Komnanua Xiaomi B
nto60oi MOMEHT 11 6e3 NpeaBapyUTENbHOIO YBEAOMIEHUA MOXET BHOCUTb B JOKYMEHTALMIO AN1A NO/Ib30BaTeNell NICNPaBNeHNA U USMEHEHUS B
CBA3M C TUNOrpaduyecKUMy ownGKamm, HETOYHOCTAMY TEKYLNX CBEAEHUI VAV yNyYLIeHAMMN NporpaMm 1 (M) o6opyaosaHua. OaHako

Takne U3MeHeHuA 6yayT BKAKYEHbI B HOBbIE PeAaKLMn OHNaliH-BepCn AOKYMEHTaLMN ANs noab3oBatenei (noapo6bHOCTV CM. Ha Beb-caiiTe
www.mi.com/global/service/userguide). Bce usobpaxeHus fo6asneHbl Inilb B Ka4eCTBe UANIOCTPATUBHOTO MaTepuana i MoryT OTn4aTheA
0T ¢aKTNyecKoro ycTpoiicTaa.

Het gebruikersmateriaal wordt uitgegeven door Xiaomi of de lokale dochteronderneming hiervan. Verbeteringen en wijzigingen aan de
materialen die nodig zijn vanwege typografische fouten, onnauwkeurigheden in de huidige informatie, of verbeteringen aan programma's
en/of apparatuur, kunnen op elk moment en zonder voorafgaande kennisgeving door Xiaomi worden aangebracht. Dergelijke wijzigingen
worden echter opgenomen in nieuwe onlineversies van het gebruikersmateriaal (meer informatie op www.mi.com/global/service/userguide).
Alle afbeeldingen zijn alleen voor illustratieve doeleinden en geven mogelijk niet het daadwerkelijke apparaat weer.

Lli matepianu ans kopuctyaya onybnikosaHi komnanieto Xiaomi a6o ii micuesoto adiniioBaHolo komnaHieto. lMokpauieHHs i 3MiHW, BHECEHi B
i MmaTepianu, 06ymMmoBneHi TUnorpadcbKMMu NOMUIKaMu, HETOYHOCTAMY NOTO4HOT iHopMaLiT a6o noninweHHAM nporpam i/abo o6nagHaHHA
Ta MOXYTb BHOCUTICA KOMNaHieto Xiaomi B 6yab-aKkunii yac 6e3 nosigomneHHsA. Ane Taki 3MiHu Gy/ie BKIIOYEHO ville B HOBI OHNAHOBI peaakuil
Mmartepianis Ans KopucTyBaya (AoknaaHiwly iHpopmadito HaBeeHo 3a aapecot www.mi.com/global/service/userguide). Yci intoctpauii
HafalTbCA ULWE ANA AOBIAKY, GaKTUYHWIA NPUCTPI MOXe AELLO BiAPI3HATUCA Bif 306paxeHHs.

Estes materiais do utilizador foram publicados pela Xiaomi ou pela sua filial local. A Xiaomi podera, a qualquer momento e sem aviso prévio,
realizar melhorias e alteragdes aos materiais necessarios devido a erros tipograficos, imprecisdes sobre informagdes atuais, bem como
melhorias a programas e/ou equipamentos. No entanto, estas alteragdes serdo incorporadas em novas edigées online dos materiais do
utilizador (veja mais detalhes em www.mi.com/global/service/userguide). Todas as imagens servem meramente para efeitos de ilustragéo,
podendo ndo ser uma representagao exata do dispositivo real.

60



61

Uzivatelské materialy vydava spole¢nost Xiaomi nebo jeji mistni pfidruzena spoleénost. VylepSeni a zmény materiald, které si vyzadaji
tiskové chyby, nepfesnosti aktualnich informaci nebo vylep$eni programii a/nebo vybaveni, miiZze spole¢nost Xiaomi provadét kdykoli a bez
pfedchoziho upozornéni. Takové zmény viak budou zapracovany do novych online vydani uzivatelskych materiald (podrobnosti naleznete
na www.mi.com/global/service/userguide). Vsechny obrazky jsou pouze ilustraéni a nemusi presné zobrazovat skute¢né zafizeni.
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Illustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product enhancements.
For further information, please go to www.mi.com

Manufacturer: Xiaomi Communications Co, Ltd.

Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Made in China

Les llustrations du produit, les accessoires et l'nterface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les
fonctions effectives peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com

Fabricant : Xiaomi Communications Co, Ltd.

Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Fabriqué en Chine

Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El productoy las funciones actuales pueden
variar debido a mejoras del producto.

Para obtener mas informacién, visite www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co,, Ltd.

Direccién: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Fabricado en China

VnfiocTpauyy nsnenms, KoMnAEKTyiowwX i 8 N0/1b308aTENA NPEACTABNEHbI MCKNIOYATENLHO B
03HaKOMUTENbHBIX LiensiX. PaKTUMECKIIe XapaKTEPUCTKM NPUBOPa 1 €r0 hyHKLMM MOTYT OTAVMATLCS B CBA3W C YNYULIEHMAMY NPOAYKTA,
UT0Gb! NONY4UTL AONOAHMTENbHYIO MHGOPMALWI0, NOCETUTE CaiT Www.mi.com

n : Xiaomi C ications Co,, Ltd.

Anpec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Cnenawo 8 Kutae

van het product, ires en Ul in de gebruil iding zijn alleen ter referentie. Het jke product en de
door productverbeteringen.

Ga voor meer informatie naar www.mi.com
Fabrikant: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi‘erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China
Gemaakt in China

IntocTpaLii BMpoGy, NPVNaAAA Ta KOPUCTYBALLKOTO iHTEpdeicy, HaBeAeH: B LIbOMY NOCIGHYIKY KOPUCTYBAYa, NPUSHAYEHO BUKIOYHO ANA AOBIAKM. DaKTUUHUI BUPIG | /i0ro dyHKUT
MOXYTb BiAPI3HATMCA Yepes NoAaNblie BAOCKOHANEHHS.

LLl06 aisHatuica Ginbuwe, sinsinaiire caiit www.mi.com

Bupo6Huk: Caomi Kommyikeiiwinc Ko., Jita.

Appeca: #019, 9x ®noop, bingiHr 6, 33 Ciepui Miaan Poap, Xaitaa AicTpikT, Mekin, 100085, Kutait

Burotosneno & Kurai

Asilustragdes do produto, os acessérios e a interface de utilizador no manual do utilizador séo apenas para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar
consoante os melhoramentos.

Para mais informagdes, consulte o site www.mi.com

Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Fabricado na China

Poznamka: llustrace virobku, prislusenstvi a uzi ého rozhrani v uzi é piiruéce sloui pouze k referenénim Géelim. Skuteény vyrobek a jeho funkce se mohou diky vylepsenim
vyrobku lit.

Dal3i informace naleznete na webovych strankach www.mi.com

Vyrobce: Xiaomi Communications Co., Ltd.

Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China

Vyrobeno v Cing

el Gl Ol JU5] oy dglnl] Slbglly tiall calisy 189 b g saS 10,1855 ny pasiuall Juls § pasitusall dgzleg Olinlally priel) dxpssal powll
WWW.mi.com gége J| Jlazsdl el sloglaall o 135a)

Xiaomi Communications Co., Ltd. :aaLaall gl

#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, 100085, China :glg:s
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